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Požádat o nový řidičský  
průkaz elektronicky  
je snazší než dřív  
Lidé už nemusejí mít zřízenu datovou 
schránku a vyřízením dokladu on-line  
navíc ušetří na správním poplatku. 
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Kopřivničtí házenkáři  
i hokejisté mají jistého  
sponzora na další tři roky  
Oba kluby podepsaly víceleté partnerské 
smlouvy se společností ISMM Miroslava 
Cváčka. Ten slíbil i navýšení podpory. 
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Podzimní sbírka potravin  
zaznamenala v Kopřivnici  
rekordní výtěžek  
Nakupující ve zdejších supermarketech 
darovali potravinové bance a dalším 
organizacím přes 2 tuny zboží. 

strana 3

Milovníci díla Zdeňka Buriana 
připravili ve Štramberku řadu 
zajímavých akcí  
Součástí akce Podzimní vítr budou až  
do soboty přednášky, autogramiády, křty 
knih, vernisáž i sběratelská burza. 

strana 4

V podzimní sbírce potravin byli Kopřivničané štědřejší. Ve třech supermarketech darovali minulou sobotu pro potřebné víc než 
dvě tuny potravin a drogistického zboží. Více informací na straně 3.                                                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kopřivnice (dam) – Chátrající systém veřejného osvětlení 
v Kopřivnici se v příštím roce dočká prvních významnějších 
investic. Návrh rozpočtu pro rok 2024 by měl podle slov mís-
tostarosty Stanislava Šimíčka na tuto oblast počítat s částkou 
zhruba 9 milionů korun. Celkově by se do nového pouličního 
osvětlení mohlo nainvestovat ještě podstatně více peněz. V mi-
nulém týdnu totiž radní schválili přípravu a  podání žádosti 
o dotaci, která pomůže financovat část modernizace veřejného 
osvětlení. Projekt, který se o dotaci uchází, počítá s výměnou 

465 stávajících svítidel za nová s nižší spotřebou při splnění 
norem na osvětlenost komunikací. V rámci projektu má vznik-
nout také sedm světelných bodů v místech, kde současná úro-
veň osvětlení neodpovídá stanoveným požadavkům a připra-
vuje se i  kompletní rekonstrukce jednoho z  rozvaděčů 
veřejného osvětlení. Ministerstvo průmyslu by městu mohlo 
poskytnout 30 korun za každou ušetřenou kWh elektrické ener-
gie, podle propočtů by to mělo být víc než 5 milionů korun. 
Celkové náklady projektu jsou odhadovány na necelých 7,5 
milionu korun, a spoluúčast města by tak byla přes 2,4 milionu 
korun. Záměr rekonstrukce veřejného osvětlení je nejen sou-
částí strategického plánu rozvoje města, ale jeho potřebnost 
vyplývá i z auditu energetického hospodářství města Kopřiv-
nice, je součástí Územní Energetické koncepce města Kopřiv-
nice a bude také součástí místní energetické koncepce. O při-
dělení dotace by mělo být jasno během jara 2024, zhruba do 
června město může znát realizační firmu a  samotná rekon-
strukce by mohla začít zhruba v srpnu a trvat do konce kalen-
dářního roku. 

Tím, že Kopřivnice požádá o dotace, se dle slov místosta-
rosty Šimíčka částečně mění přístup města.    (Pokrač. na str. 2) 

Benchmarking odhalil přednosti i slabiny financování sportu

Aby využilo nabízených dotačních možností, 

mění město přístup k plánované modernizaci 

veřejného osvětlení a bude nová úsporná 

svítidla montovat i na stávající sloupy.

Chystá se pojmenování nové ulice, 
s výběrem pomohli její obyvatelé

Sanační práce na fasádě budovy městského úřadu provádí specialisté na výš-
kové práce.                                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Bezmála desetina 
běžných rozpočtových výdajů směřuje 
v Kopřivnici do sportu. Místní sportovci 
se mohou těšit z relativně štědré dotační 
podpory a  sportovní veřejnost si užívá 
velmi vysoký počet sportovních akcí. Na 
druhou stranu město prý vykazuje po-
měrně nízký objem investic do sportov-
ních zařízení ve svém majetku a nízké jsou 
i výdaje na jeho opravy a údržbu. To jsou 
jen některé z výsledků Sportovního bench-
markingu obcí a měst za rok 2022, jehož 

výsledky město v těchto týdnech obdrželo. 
„Chtěli jsme mít srovnání, jak si stojíme 

v oblasti sportu, a to jak z pohledu ekono-
miky provozu sportovišť, tak i nastavení 
dotační politiky. Proto jsme se do projektu 
přihlásili a za relativně nízké náklady zís-
kali relevantní analýzu dat a srovnání s ob-
dobně velkými městy,“ říká místostarosta 
David Monsport. Společnost Lokal Sport, 
která analýzu prováděla, se zaměřila nejen 
na oblast podpory a  rozvoje sportu ve 
městě, ale také na fungování Správy spor-

tovišť Kopřivnice a pěti vybraných spor-
tovišť, mezi kterými byl letní i zimní sta-
dion, koupaliště a krytý bazén a také spor-
tovní hala zdejšího učiliště. Stejnou 
metodiku jako v Kopřivnici pak Lokal Sport 
využil i v dalších pětadvaceti tuzemských 
městech, což umožňuje porovnávání pří-
stupu jednotlivých radnic. Kopřivnice byla 
poměřována v jedenáctičlenné skupince 
měst srovnatelné velikosti, ve které byly 
například i Nový Jičín, Šumperk, Kroměříž, 
Orlová nebo Hranice.      (Pokrač. na str. 2) 

OČEKÁVÁME 
 

25. listopadu – Na parketu velkého 

sálu kulturního domu proběhne Tatra, 

taneční soutěž s 55letou tradicí. 

25. listopadu – Myslivci chystají 

v oblasti Červeného kamene odlov 

divočáků.

Kopřivnice (dam) – Seznam ulic 
ve městě by se mohl už od Nového 
roku rozrůst o  další místní název. 
Nové jméno má dostat někdejší polní 
cesta vedoucí do svahu Bílé hory 
přímo naproti vjezdu do areálu Mu-
zea Fojtství. U té už rostou první nové 
nemovitosti a je předpoklad, že v dal-
ších letech se zde bude stavět ještě in-
tenzivněji. 

Radnice se začala otázkou pojme-
nování ulice zabývat na návrh maji-
telky jedné z nemovitostí v této loka-
litě. Ta navrhla, že by nová ulice 
mohla být pojmenována po někdej-
ším starostovi Kopřivnice Josefu Ja-
lůvkovi. Vedení města požádalo o ná-
zor k pojmenování nové ulice po této 
kopřivnické osobnosti Komisi pro 
rozvoj veřejného prostranství a znalce 
místní historie a vedoucího Muzea na 
Fojtství Ondřeje Šalka. Ti navrhli zvo-

lit neutrálnější a obecnější pojmeno-
vání ulice. Nabídli například inspiraci 
historickým místopisem. „Ve starých 
mapách se objevují názvy tratí Ker-
mewa, Kermena a  Pohuří. Pozemky 
včetně cesty v  dané oblasti patřily 
k fojtství, takže se nabízí pojmenování 
spojené s  ním jako Fojtova, Fojtská, 
Nad Fojtstvím, K Fojtství a podobně,“ 
napsal ve svém vyjádření Ondřej Ša-
lek. Radnice konzultovala budoucí 
pojmenování ulice rovněž se všemi 
známými majiteli 12 stavebních po-
zemků v dané lokalitě. K dané záleži-
tosti se jich vyjádřilo šest, přičemž pět 
z nich se vyslovilo pro název Nad Fojt-
stvím. Tato varianta byla tedy ná-
sledně doporučena v radě města. Po-
slední slovo pak bude mít zastu- 
pitelstvo, které jediné může o pojme-
nování ulice rozhodnout. 

(Pokračování na straně 3) 

Postupnou obměnu  
veřejného osvětlení mají 
městu pomoci zaplatit 
i úspory za elektřinu

Fasáda radnice  
prochází sanací

Kopřivnice (dam) – Minulý 
i nadcházející víkend probíhají na 
budově kopřivnické radnice výš-
kové práce. Dvojice lezců má za 
úkol sanovat problematické beto-
nové panely na fasádě objektu. „Po 
deseti letech od posledního zásahu 
opět dochází ke zvětrávání betonu, 
kvůli kterému hrozí odpadávání 
části materiálu. Proto bylo nutné 
zajistit kompletní kontrolu a  zá-
chovnou údržbu,“ říká Adam On-
drašík, vedoucí odboru majetku 
města na kopřivnické radnici. Pra-
covníci najaté firmy specializující 
se na výškové práce dekorační pa-
nely prohlédnou, uvolněné části 
oklepou a odhalené části a prask-
liny ošetří chemickou maltou. 

(Pokračování na straně 3) 
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V závěru pietního aktu připraveného k připomenutí Dne veteránů zazněla v podání Sofie Pešové 
báseň Na flanderských polích a poté státní hymna.                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Benchmarking odhalil přednosti i slabiny financování sportu

Zažádat o výměnu řidičáku 

lze i elektronicky
Kopřivnice (hod) – Požádat o výměnu řidičského průkazu 

je od 3. listopadu snadnější. Ministerstvo dopravy zmírnilo 
podmínky pro podání elektronické žádosti. To bylo omezeno 
pouze pro řidiče, kteří mají datovou schránku fyzické osoby. 
„Od 3. listopadu není zapotřebí mít pro odeslání žádosti do 
Portálu občana, případně do Portálu dopravy zřízenou da-
tovou schránku. Do Portálu se stačí přihlásit například pro-
střednictvím mobilního klíče eGovernmentu, NIA ID nebo 
bankovní identity a v něm odeslat žádost o řidičský průkaz,“ 
upřesnila Jana Sopuchová, vedoucí oddělení správních agend 
na kopřivnické radnici. 

Řidiči mohou elektronicky žádat jak o výměnu řidičského 
průkazu z důvodu uplynutí jeho platnosti, ne však dříve než 
90 dnů před koncem platnosti (bez správního poplatku), tak 
i v případě jeho odcizení, ztráty nebo změny údajů v něm 
uvedených. V tomto případě budou muset uhradit správní 
poplatek ve výši 160 Kč. „Poplatek zaplatí žadatel při převzetí 
nového řidičského průkazu na městském úřadě. Elektronicky 
lze žádat i o vydání těchto dokladů ve zkrácené lhůtě, tj. do 5 
pracovních dnů, za což zaplatí správní poplatek 560 Kč. Elek-
tronickým podáním žadatelé ušetří. Správní poplatek stano-
vený sazebníkem pro daný úkon u žádostí podaných on-line 
je nově snížen o 20 %,“ dodala Jana Sopuchová. 

Slumeko započalo s úklidem komunikací
Kopřivnice (hod) – V  tomto týdnu začal 

každoroční podzimní úklid komunikací, par-
kovišť a chodníků. Pracovníci Slumeka začali 
v místních částech a dnes, ve čtvrtek, se pře-
sunuli do centra města, poté se začnou čistit 
ostatní části Kopřivnice. Pro čištění platí stejná 
pravidla jako při jarním úklidu. „Úklid budeme 
provádět od 7 do 16 hodin. Podle počasí a ven-
kovní teploty může dojít k posunu času zahá-
jení čištění. S  ohledem na počasí může být 
upraven i rozsah uklízených cest a parkovišť,“ 
uvedla Dagmar Šmiřáková, pracovnice Slu-
meka, která má na starosti komunikace.  

Harmonogram čištění se plánuje podle vý-
voje počasí. Důvody čištění nejsou zdaleka 
pouze estetické. „Opadané listí je potřeba ukli-
dit především proto, aby se jím neucpávaly ka-
nálové vpusti a  nezpůsobovaly problémy 
v  zimním období, aby se zlepšila sjízdnost 

a schůdnost komunikací a aby nedocházelo ke 
znehodnocování trávníků,“ okomentovala po-
stup Dagmar Šmiřáková. 

Stejně jako na jaře řidiče informuje o tom, 
kde se bude čistit, přenosné dopravní značení, 
které rozmisťuje Slumeko s týdenním předsti-
hem. „Majitelé vozidel musejí přeparkovat svá 
vozidla mimo čištěnou zónu, neboť platí, že 
po dobu čištění bude v dotčené lokalitě zaká-
záno stání vozidel. Řidiči, kteří nebudou res-
pektovat dopravní značení, musí počítat s fi-
nančním postihem. Přestupky řeší městští 
strážníci,“ upozornila Dagmar Šmiřáková. 

Podle harmonogramu by měl úklid skončit 
12. prosince, kdy by se měly uklízet místní ko-
munikace poblíž katastru se Štramberkem. 
Harmonogram úklidu je zveřejněn nejen na 
webu města, ale i Slumeka a také na 6. novi-
nové straně tohoto čísla KN. 

Postupnou obměnu veřejného osvětlení...
(Dokončení ze strany 1) 
Za použití dotačních peněz budou totiž 

nová úsporná svítidla instalována na původní 
leckde dosluhující sloupy a výměny se v první 
fázi nedočkají ani kabely. „Takto jsme původně 
postupovat nechtěli a směřovali jsme ke kom-
plexní rekonstrukci veřejného osvětlení včetně 
výměny sloupů a  rozvodů. Nicméně je ro-
zumné v  této chvíli využít dotací orientova-
ných na úsporu energie a pořídit moderní sví-
tidla. Zároveň si musíme být vědomi, že 
oprava sloupů a vedení bude na nás a že se ji 
v dohledné době nevyhneme,“ říká místosta-
rosta, který připravuje informativní zprávu pro 
zastupitelstvo. Chce totiž, aby zastupitelé nut-
nost investic do celého systému veřejného 
osvětlení vnímali.  

Podle Šimíčkových slov jde totiž o úkol vý-
razně přesahující jedno volební období. 
„Nejde o  politické téma, ale ryze praktickou 
věc. Je třeba, aby zastupitelé napříč stranami 

věděli, že bude potřeba počítat s  prostředky 
na obnovu veřejného osvětlení a  v  rozpočtu 
by se v  dalších letech měla pravidelně obje-
vovat částka minimálně 5 milionů korun na 
postupné opravy veřejného osvětlení bez 
ohledu na to, kdo bude sedět na radnici,“ vy-
světlil Stanislav Šimíček. 

Volba začít s modernizací veřejného osvět-
lení právě od výměn výbojkových svítidel za 
mnohem účinnější LED svítidla má pomoci 
postupně potřebné prostředky získávat 
z  úspory na účtech za elektřinu. Ty by totiž 
podle místostarostových slov měly být využí-
vány právě pro obnovu celé infrastruktury po-
uličního osvětlení. Ta navíc v některých loka-
litách města nebude znamenat jen výměnu 
stávající lampy za novou. „Jsou místa, kde na-
světlení neodpovídá současným normám, 
a  tam bude třeba rovněž budovat nové svě-
telné body, abychom dostáli všem požadav-
kům,“ doplnil místostarosta Šimíček.   

Lidé oslavili  
Den veteránů

Kopřivnice (dam) – Necelé tři 
desítky lidí si v  sobotu 11. listo-
padu v  11 hodin dopoledne při-
pomněly Den válečných veteránů. 
Kopřivnická vzpomínková akce se 
uskutečnila u  pomníku padlých 
před bývalou Základní školou Ná-
městí. Kytice k pomníku položil za 
město místostarosta David Mon-
sport a za Český svaz bojovníků za 
svobodu Václav Langer. David 
Monsport v krátkém proslovu vy-
zdvihl oběti válečných veteránů 
v  boji za naši svobodu a  připo-
mněl, že lidé mohou podpořit pří-
slušnou sbírku ještě do konce mě-
síce v městské knihovně. V závěru 
krátké piety zazněla v podání Sofie 
Pešové báseň Johna McCrae „Na 
flanderských polích“, která se stala 
symbolem Velké války a ze které 
pochází také vlčí mák jako mezi-
národně rozpoznatelný atribut 
Dne válečných veteránů.

Zástupci středních škol zúčastněných na přehlídce Den tvojí kariéry vítali potenciální zájemce 
o studium s otevřenou náručí.                                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1) 
Z  hlediska celkových výdajů do 

oblasti sportu se Kopřivnice řadí 
k městům s mírně nadprůměrnými 
výdaji v  přepočtu na 1 obyvatele. 
V případě výdajů na dotace a provoz 
je pak Kopřivnice premiantem, když 
na ně vydává bezmála 10 procent cel-
kových běžných výdajů rozpočtu. 
Přímo na dotace pak jdou 3 % roz-
počtu, což Kopřivnici řadí mezi horní 
čtvrtinu měst s nejvyššími dotacemi 
do této oblasti. V kontrastu s tím se 
zdá paradoxní, že v přepočtu na jed-
noho člena místních sportovních or-
ganizací patří výše dotační podpory 
města k lehkému podprůměru. To je 
ovšem početnou členskou základ-
nou. V Kopřivnici je podle Sportov-
ního benchmarkingu členem někte-

rého sportovního oddílu víc než 12 % 
mladých obyvatel města. „Počet or-
ganizovaně sportujících dětí máme 
i  podle výměny zkušeností s  ostat-
ními zapojenými městy skutečně 
velmi vysoký. Zatímco v  Kopřivnici 
členskou základnu zdejších klubu 
tvoří zhruba 5 500 mladých do šesta-
dvaceti let, třikrát větší Havířov má 
přes 9 tisíc všech registrovaných spor-
tovců,“ podělil se místostarosta Mon-
sport o poznatky ze závěrečné kon-
ference Sportovního benchmarkingu. 

Naopak v oblasti investic do spor-
tovní infrastruktury dosáhla Kopřiv-
nice v hodnoceném roce 2022 vůbec 
nejnižší hodnoty z  porovnávaných 
měst. Vynaložené prostředky 1,26 mi-
lionu korun odpovídaly pouze částce 
58 korun na jednoho obyvatele. 

„V tomto ohledu jsou údaje poněkud 
zkreslené. Započítány byly totiž 
pouze v daném roce vyplacené pro-
středky, ale většina investic zaháje-
ných v roce 2022 byla přecházejícími 
akcemi, a hrazeny tak byly až v nás-
ledujícím roce. Není to tedy tak, že 
bychom neinvestovali,“ uvedl David 
Monsport a připomněl například na 
jaře dokončenou první etapu rekon-
strukce tribuny letního stadionu se 
zázemím pro sportovce. Připustil 
však, že většina velkých investic mi-
nulého roku směřovala jinam než do 
sportovišť. To by se ale například 
s připravovanou modernizací koupa-
liště mohlo dramaticky změnit. 

Provozní příspěvek Správě spor-
tovišť Kopřivnice ve výši 29,5 milionu 
korun patří mezi srovnávanými se-

rvisními organizacemi k těm vyšším. 
Tři čtvrtiny srovnávaných měst mají 
příspěvek nižší a  Kopřivnice se 
v  tomto ohledu může srovnávat 
s městy jako Třinec, Kroměříž nebo 
Příbram. Kromě počtu zaměstnanců 
a nákladů, kde správa sportovišť do-
sahovala průměrných nebo podprů-
měrných hodnot, se analýza zaměřila 
na výši výdajů organizace na opravy 
a  údržbu sportovních zařízení. 
V tomto případě patří Správě sporto-
višť Kopřivnice s  hodnotou 931 
140  Kč předposlední příčka, prů-
měrná výše za všechny organizace 
byla nad úrovní 3 mil. Kč. Zajímavá 
je ovšem také skutečnost, že Kopřiv-
ničané mohou sportoviště využívat 
velmi levně. Příjmy ze vstupného 
a  pronájmů sportovišť provozova-

ných správou sportovišť totiž vloni 
dosáhly necelých 12 milionů korun, 
přičemž průměrná hodnota za 
ostatní města je takřka dvojnásobná. 

Podle místostarosty Davida 
Monsporta nezůstanou výsledky ana-
lýzy ležet v šuplíku. „Nad konečnými 
výstupy analýzy budeme určitě sedět 
se zástupci správy sportovišť, spor-
tovní a volnočasové komise i zástupci 
sportovní veřejnosti a  budeme se 
snažit hledat cesty, jak zvýšit podíl in-
vestic a  oprav například ve smyslu 
snížení energetické náročnosti pro-
vozu, ale třeba i možnosti prodlou-
žení provozní doby některých spor-
tovišť či rozšíření poskytované 
nabídky,“ doplnil David Monsport, 
kopřivnický místostarosta odpo-
vědný za oblast sportu.  

Na Den tvojí kariéry přišly čtyři stovky zájemců
Kopřivnice (hod) – Pře-

hlídka škol, firem a poraden-
ství s názvem Den tvojí kariéry 
přilákala čtyři stovky návštěv-
níků. Akce se letos v  prosto-
rách Kulturního domu Kopřiv-
nice konala již po deváté a byla 
určena nejen žákům osmých 
a  devátých tříd a  jejich rodi-
čům, ale i dalším zájemcům. 

Letos se přijelo prezento-
vat 14 středních škol a učilišť 
nejen z novojičínského okresu, 
ale i z Frýdku-Místku, Hranic 
na Moravě, Ostravy, Rožnova 
pod Radhoštěm a Valašského 
Meziříčí. Ani letos nechyběli 
zástupci firem Tatra Trucks, 
Brose i úřadu práce. 

Na akci chodili nejen ro-
diče se svými dětmi, ale i  sa-
motní školáci. Ti tak využili 

možnosti získat podrobné in-
formace od zástupců škol 
včetně jejich absolventů, které 
jim pomohou s rozhodnutím, 
kam po základní škole. „Potěšil 
nás zájem rodičů i samotných 
žáků, kteří přijížděli z Příbora, 
Petřvaldu, Štramberku, do-
konce i z Frenštátu pod Rad-
hoštěm a dalších obcí ze širo-
kého okolí,“ uvedla Ilona 
Mazalová, referentka oddělení 
vnějších vztahů na kopřiv-
nické radnici, která akci pořá-
dala. 

Střední i učňovské školy se 
prezentovaly ukázkami prací 
svých žáků, ale i letáky. Každá 
z  nich také informovala 
o dnech otevřených dveří, na 
kterých získají zájemci další 
informace. „Prezentace jak 

škol, tak i  firem jsou rok od 
roku zajímavější. Také samotní 
vystavovatelé byli s  akcí spo-
kojeni, pochvalovali si prosto-
rový komfort, mimořádnou 
podporu ze strany města 
a hlavně vysoký zájem budou-
cích studentů, učňů i zaměst-
nanců,“ poznamenala Ilona 
Mazalová. 

Akci si pochvalovala i ma-
minka, která přišla na akci se 
svým synem, žákem osmého 
ročníku. „Líbilo se mi, že něk-
teří zástupci škol víc komuni-
kovali se synem než se mnou. 
Zvídavými dotazy jej podnítili, 
aby se o  jimi nabízené obory 
začal víc zajímat. Má teď víc 
času na přemýšlení, kam by 
mohl jít po základce,“ oko-
mentovala přínosnost akce.  



Kopřivnice (mha) – Velmi 
dobrá zpráva pro házenkářské 
i hokejové fanoušky v Kopřiv-
nici. Společnost ISMM Group 
majitele Miloslava Cváčka 
bude s KH Kopřivnice a s HC 
Kopřivnice i nadále spolupra-
covat jako generální a titulární 
partner. V úvodu nové sezony 
společnost podepsala s oběma 
kluby víceleté smlouvy o další 
spolupráci.       

Společnost ISMM Group, 
která má široký záběr od stro-
jírenství a  stavebnictví až po 
catering, hotely a sport, vstou-
pila do hokeje i házené v Kop-
řivnici v roce 2019. „Tehdy byla 
házená v  těžké situaci bez 
hlavního partnera. Klub jsem 
samozřejmě znal a chtěl jsem 
ho podpořit, navíc jsem to vní-
mal i jako příležitost ke zvidi-
telnění. Pak se ozvali i  hoke-
jisté a dohodli jsme se i s nimi 
na spolupráci,“ vzpomíná na 
začátky podpory dvou velkých 
kopřivnických klubů Miloslav 
Cváček, majitel společnosti 
ISMM. V  úvodu stávající se-
zony se fanoušci hokeje i há-
zené dozvěděli dobrou zprávu 
o  pokračování spolupráce se 
společností ISMM a  v  obou 
případech se jedná o víceleté 
smlouvy. „Házená je extrali-
gový tým, nejvyšší soutěž má 
zvuk. Tady na Novojičínsku 
žádný jiný tým nehraje nej-
vyšší soutěž, tak už i z tohoto 
pohledu je podle mě zajímavé 
podpořit tento sport a  tento 
klub. Po dvou dvouletých 
smlouvách jsme se tentokrát 
s vedením házené dohodli na 

tři roky s tím, že došlo k navý-
šení podpory. Mohu prozradit, 
že to je v řádu desítek procent. 
Věříme tomu, že i  díky naší 
podpoře se vytvoří podmínky 
v  týmu i  v  managementu 
klubu k tomu, aby se nám po-
dařilo posunout házenou dále 
a abychom získali i další zají-
mavé partnery,“ řekl Miloslav 
Cváček ke spolupráci s  klu-
bem KH Kopřivnice.  

Podobně jako s házenkáři 
se generální a titulární partner 
dohodl na další podpoře 
i  s  hokejisty. Nová smlouva 

byla slavnostně podepsána 
přímo na ledové ploše před 
druholigovým zápasem s  Va-
lašským Meziříčím minulou 
středu (8. 11.). „Dohodli jsme 
se na dva roky a na zhruba po-
dobné částce jako v minulých 
letech. Je tam i nějaký bonus 
za postup do play-off, ale jinak 
je to řekněme obdobné jako 
v minulosti,“ prozradil krátce 
po podpisu na ledě Miloslav 
Cváček a připomněl, že v pří-
padě hokeje se jedná o divácky 
nejnavštěvovanější sport ve 
městě i  regionu. „Svou roli 

u hokeje hráli jistě i fanoušci. 
Beru to tak, že je hokej maso-
vější sport, tak na tom zimáku 
se protočí hodně lidí, hodně 
fanoušků. Vím, že v průběhu 
sezony je tu vždy nad pět sto-
vek, spíše kolem osmi stovek 
a na play-off jsme viděli, že to 
je i  nad tisícovku fanoušků, 
navíc je dobře, že hokej v Kop-
řivnici má i  dobrou mládež 
a  hlavně širokou základnu. 
I proto ve spolupráci a v naší 
podpoře pokračujeme,“ po-
dotkl majitel společnosti 
ISMM Group. 
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V ZŠ F. Bayera 
proběhla 
tradiční sbírka

Kopřivnice (hod) – Zá-
kladní škola Floriána Bayera se 
každoročně zapojuje do Potra-
vinové sbírky, kterou pořádá 
Potravinová banka v Ostravě ve 
spolupráci s Krajským úřadem 
Moravskoslezského kraje a Ar-
mádou spásy Kopřivnice. 
„Sbírka ve škole probíhala od 
9. do 19. října, kdy žáci, rodiče 
i  pedagogové nosili do školy 
různé trvanlivé potraviny – těs-
toviny, rýži, konzervy, čaje, 
cukr, dětské výživy, sladkosti 
atd. Zástupcům Armády spásy 
v Kopřivnici jsme 20. října pře-
dali 170 kg potravin,“ uvedla 
Vlasta Geryková, ředitelka 
školy.  

Kampaň Stop brajglu dnešním dnem končí a odpad navezený do centra města bude zlikvidován. 
Hlavní účel podle místostarosty Šimíčka splnila, když vyvolala diskuzi o problému černých 
skládek nejen na sociálních sítích.                                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Projekt Jsem laskavec proběhl 

ve škole v Lubině již posedmé

Proběhla další 

z besed určených 

pro pečující
Kopřivnice (hod) – Před 

týdnem proběhla v Ringhoffe-
rově vile už druhá přednáška 
určená pro ty, kteří pečují 
doma o své blízké. Přednáška 
s názvem ‘Psychohygiena pro 
zvládání náročné péče aneb 
Kde a  jak čerpat’ přilákala tři 
desítky lidí. 

Lektor Petr Wiselka, psy-
choterapeut pracující pro spo-
lečnosti Slezská diakonie 
a Pallium jako manažer v so-
ciálních službách a  terapeut, 
hovořil o  tom, že při péči 
o blízké je důležité myslet i na 
sebe, zachovávat své rituály, 
aby člověk vše vydržel. „Je 
třeba najít naději nejen pro 
sebe jako pečujícího, ale i pro 
opečovávaného. Je důležité 
nebát se požádat o  pomoc 
a nezvládat vše sám za každou 
cenu,“ poznamenal v průběhu 
přednášky Petr Wiselka s tím, 
že mnohdy stačí člověka obe-
jmout, aby se zklidnil. Lektor 
během přednášky mnohé věci 
prezentoval na zážitcích ze své 
rodiny i praxe. I tentokrát do-
šlo v  závěru na dotazy, které 
Petr Wiselka zodpověděl. 

Nová ulice
(Dokončení ze strany 1) 
Pokud zastupitelé na pro-

sincovém jednání nové pojme-
nování schválí, dojde následně 
k  zaevidování nového adres-
ního místa v  celostátním Re-
gistru územní identifikace, 
adres a  nemovitostí a  od No-
vého roku by mělo být možné 
nové rodinné domy v této lo-
kalitě kolaudovat už s adresou 
a názvem nové ulice. 

Fasáda radnice prochází sanací
(Dokončení ze strany 1) 
Toto ošetření má zabránit další rychlé degradaci betonu. Za 

ošetření části pláště své budovy radnice zaplatí 112 tisíc korun. 
Na zbytku budovy by práce měly pokračovat na jaře příštího 
roku. Stávající ošetření je podle Ondrašíkových slov sice nutným, 
ale stále jen dočasným řešením a  bude nutné zahájit diskuzi 
o případné rekonstrukci celé radniční budovy. 

Lubina (hod) – Základní škola v Lubině se již posedmé za-
pojila do celorepublikového projektu Jsem laskavec Nadace Lilie 
& Karla Janečkových, a to hned třemi aktivitami.  

I když Světový den laskavosti připadl na pondělí 13. listopadu, 
v Základní škole v Lubině probíhala od 6. do 13. listopadu sbírka 
s názvem Sociální šatník. Do školy přinášeli nejen žáci, ale i další 
obyvatelé Lubiny, Kopřivnice, Příbora, Frenštátu a okolních ves-
nic oblečení, domácí potřeby, ložní prádlo, utěrky, ručníky, hy-
gienické potřeby, ale například i kočárek, nosítka pro děti. Pro 
ně si pak v pondělí přijeli zástupci z Adry Frýdku-Místku. „Tuto 
sbírku pořádáme již šestým rokem ve spolupráci se Studentským 
dobrovolnickým klubem Adra z  Frýdku-Místku. Každoročně 
věcmi téměř zcela zaplníme dodávku. Adra pak tyto věci rozdě-
luje mezi své klienty,“ uvedla Ivana Davidová, ředitelka ZŠ Lu-
bina. 

Další charitativní akcí, kterou pořádá škola v průběhu škol-
ního roku, je Svačinkový den. V daný den přinesou děti do školy 
svačiny, které připraví se svými rodiči, a ty prodávají všem zá-
jemcům. „V pořádající třídě se děti rozhodnou, kolik si z výtěžku 
nechají na výlet a kolik dají na dobročinnou věc. My jsme se ve 
škole dohodli, že i letos výtěžky budeme předávat Českému cen-
tru signálních zvířat z Kopřivnice. Vloni jsme jim postupně pře-
dali třináct a půl tisíce korun,“ sdělila Ivana Davidová.   

Škola dlouhodobě spolupracuje s Domovem důchodců v Pří-
boře, proto děti ve škole vyrábějí pro jeho klienty vánoční před-
měty. „Část těchto výrobků prodáváme na Kateřinském jar-
marku, zbytek jim předá třída při návštěvě domova. Děti si pro 
ně připraví čtení a poté s nimi vyrábějí výrobky, vloni to například 
byly ptačí budky. Touto nenásilnou formou dochází k propojení 
dětí a seniorů,“ přiblížila třetí aktivitu z projektu ředitelka školy. 

Protože škola je do projektu Nadace Lilie & Karla Janečkových 
zapojena téměř po celou dobu, obdržela děkovný dopis. „Mimo 
poděkování jsme dostali QR kód, díky němuž se starší žáci mo-
hou zapojit do interaktivní logické matematické hry,“ dodala 
Ivana Davidová. 

ISMM i nadále významně podpoří hokejisty i házenkáře 

Přímo na ledě podepsali novou  smlouvu majitel ISMM Group Miloslav Cváček (vpravo) a prezident 
HC Kopřivnice Miroslav Kubátko, v pozadí manažer klubu Jaroslav Hrubý.       FOTO: M. HAVRAN

Kopřivničané darovali přes dvě tuny potravin a drogerie
Kopřivnice (hod) – V sobotu 11. listo-

padu se uskutečnila tradiční potravinová 
sbírka, do které se letos zapojil rekordní 
počet prodejen. Zatímco vloni jich bylo 
1 400, letos mohli lidé nakoupit ve 2 051 
prodejnách, kde mohli nakoupené zboží 
odevzdat dobrovolníkům či pracovní-
kům zapojených organizací. Ti byli oděni 
do zelených zástěr s nápisem sbírka po-
travin. V celé republice se podařilo vybrat 
624 tun zboží, z toho bylo 562 tun potra-
vin a  62 tun drogistického zboží. To je 
o 40 tun víc než před rokem. 

Cílem sbírky, která se od roku 2019 
koná dvakrát ročně, je pomoci opuště-
ným seniorům, matkám samoživitelkám, 
rodinám v  krizi či lidem bez domova. 
„Potravinové banky zažívají enormní 
poptávku po pomoci a jejich sociální role 
je stále důležitější. Z našich statistik vy-
plývá, že počet lidí v nouzi průběžně na-
růstá. V současné době se pod hranicí 

chudoby nachází až 15 procent všech 
obyvatel České republiky a tito lidé mají 
problémy s pokrytím svých životních ná-
kladů,“ uvedl Aleš Slavíček, předseda 
České federace potravinových bank. 

Sbírka potravin probíhala i v Kopřiv-
nici, a  to ve třech supermarketech – 
v Tescu, Lidlu a Kauflandu, v nichž Ko-
přivničané darovali celkem 2 190 kg po-
travin a  drogistického zboží, což je re-
kord. Před rokem předali nakupující 
v Kopřivnici pro potřebné 1 750 kg a letos 
na jaře se vybralo 1 326 kg zboží. 

V Lidlu se sbíraly potraviny a drogerie 
pro místní pobočku Armády spásy. „Od 
nakupujících jsme vybrali celkem 
277,1 kg trvanlivých potravin a drogerie,“ 
uvedl Tomáš Fritschka, vedoucí sociální 
služby v  kopřivnické pobočce Armády 
spásy. Výtěžek byl o 54 kg vyšší než vloni 
na podzim a o sto kilogramů víc než letos 
v jarním kole.  

Sbíralo se také v Tescu, kde již několik 
let zákazníci darují potraviny a  další 
zboží pro potřebné, o které se stará Cha-
rita Frenštát pod Radhoštěm, kde v so-
botu její pracovníci spolu s dobrovolníky 
převzali 748 kg potravin a 131 kg droge-
rie. Vloni zde obdrželi od nakupujících 
588,5 kg potravin a 98 kg drogerie. 

Třetím obchodem byl Kaufland, kde 
zákazníci věnovali do sbírky celkem úcty-
hodných 1 034 kg zboží, což je o 193 kg 
víc než vloni. Tyto věci předává Kaufland 
Potravinové bance, která je dále předává 
organizacím starajícím se o potřebné. 

Obchodní řetězce Kaufland a  Tesco 
navíc poskytovaly v den sbírky svým zá-
kazníkům 5% slevu na celý nákup, aby 
tak podpořily dobrou věc. Kdo by se chtěl 
ještě zapojit do sbírky, má možnost tak 
učinit prostřednictvím e-shopů rohlik.cz, 
kosik.cz a itesco.cz, v nichž lze nakoupit 
zboží až do 21. listopadu. 

Patchworkářky vystavují své 
výrobky po tříleté pauze

Kopřivnice (hod) – Minulý týden ve středu v podvečer pro-
běhla v čítárně Městské knihovny Kopřivnice vernisáž výrobků 
zhotovených patchworkovou technikou. Tato výstava je už v po-
řadí pátou, na které účastnice kurzů Patchwork vystavují své 
výrobky. Patchwork je textilní technika stará víc než tisíc let. Zá-
kladní princip spočívá v sešívání malých kousků různobarevných 
látek k sobě tak, aby vznikly různé geometrické vzory. Je to uni-
kátní metoda na výrobu různých textilních výrobků, pomocí 
patchworku lze ušít krásné a originální deky, polštáře, ubrusy, 
tašky a jiné doplňky. „První kurz proběhl v roce 2003 pod vede-
ním A. Dobečkové, od roku 2015 jej vedla Věra Kahánková. Po 
absolvovaných kurzech se vytvořila skupinka patchworkářek, 
které měly zájem setkávat se na dalších kurzech, vzájemně se 
inspirovat, předávat si rady a zkušenosti a ukázat výsledky své 
práci i veřejnosti. Poslední výstava patchworku se uskutečnila 
na jaře v roce 2020,“ pronesla v úvodu vernisáže Eva Mikušková, 
vedoucí městské knihovny. Poté se o kulturní doprovod postaralo 
kopřivnické seskupení ČVČ pod vedením Evy Nedjalkové.Vý-
stavu výrobků kopřivnických patchworkářek B. Hajduškové, 
E. Huškové, V. Kahánkové, V. Kaprálové, H. Konvičkové, H. Ne-
uschlové, V. Polehlové a R. Urbanové si zájemci mohou prohléd-
nout v čítárně až do 19. prosince. 
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Zahrada nabídne plody práce 

kreativců v kulturním domě
Kopřivnice (dam) – Už po deváté se v neděli 19. li-

stopadu uskuteční Zahrada, tvořivý jarmark tentokrát 
našel útočiště v  kopřivnickém kulturním domě. Akce 
bude probíhat od 10 do 18 hodin. Organizátoři slibují 
účast zhruba pěti desítek prodejců rukodělných vý-
robků.  

„Všechno to budou lokální tvůrci a producenti. Na-
bízený sortiment bude velmi široký od zahradnických 
potřeb, výrobků švadlen nebo včelařů, přes keramiku, 
porcelán nebo ručně vázané diáře až po výrobce šperků 
vánočních a jiných dekorací,“ slibuje Adéla Veřmiřovská.  

Prodejci budou situováni ve velkém sále. Nabídka 
jídla a pití bude k nalezení v přísálí a v Pomněnce. Bar 
Buřinka se promění ve wellness zónu, kde se budou 
moci návštěvníci svěřit do rukou kosmetičky, kadeřnice 
nebo tatérky. Ve vestibulu pak budou připraveny tvůrčí 
dílny a v malém sále v přízemí kulturního domu bude 
probíhat doprovodný program. Ten začne hned v 10 do-
poledne lekcí jógy pro dospělé. V 11 hodin dopoledne 
je připraveno čtení pro děti a  o  půl jedné odpoledne 
Písničky od Kolibříka rovněž pro dětské publikum. O ho-
dinu později bude v nabídce jóga pro děti a ve 14.30 vy-
stoupí Divadlo Hvizd. V 16 hodin proběhne další čtení 
pro děti a v 17 hodin doprovodný program ukončí di-
vadelní produkce Mirka Přívětivého.

Stadlerovo klarinetové kvarteto a sólista ostravské opery Martin Gurbaľ před kopřivnickým publikem 
v neděli 12. listopadu uvedli mimo jiné Dvořákovy Biblické písně.           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Podzimní vítr přivál Burianovy ctitele do ŠtramberkaMetalový Debustrol v Dragu
Kopřivnice (dam) – Rychle a nahlas se bude v pátek 17. li-

stopadu hrát v kopřivnickém Music Baru Drago. Ten totiž ve 
sváteční večer navštíví kapela Debustrol. 

Kvarteto Debustrol vzniklo v  Mladé Boleslavi už v  druhé 
polovině osmdesátých let a členové kapely patřili k průkopní-
kům thrashmetalu u nás. Za 37 let na scéně se jejich diskografie 
rozrostla na 16 titulů. I když většina desek vyšla ještě v deva-
desátých letech, je symbolické, že právě 17. listopadu zahraje 
v Dragu kapela, která byla v předrevolučním Československu 
doslova kultem mezi rebelující mládeží.  

Ještě než se na pódiu objeví Kilinss, Herr Miler, Zed a Öns-
laghter, jak si členové Debustrolu říkají, bude publikum patřit 
předkapele Přeplesk. Ta do Kopřivnice přijde z nedalekého Še-
nova u Nového Jičína, kde před zhruba 12 lety vznikla. Kapela 
hraje agresivní a  energický hardcore-trash s  jednoduchými 
a ostrými texty. Začátek akce v Music Baru Drago je ve 20 ho-
din. 

Minifestival alternativní hudby v Příboře slibuje Krásné nové stroje, Muchu i Drutty
Příbor (dam) – Kulturním 

domem v  Příboře bude dnes 
večer znít alternativní hudba. 
Minifestival, který vypukne 
v  17 hodin, nabídne během 
jednoho večera celkem sedm 
koncertů. Pořadatelé pozvali 
stálice tuzemské indie scény 
i hudebníky z regionu. 

K ohlášeným hostům mi-
nifestivalu patří například 
Krásné nové stroje. Skupina 
vznikla už začátkem osmde-
sátých let v Kutné Hoře a pa-
třila k  průkopníkům české 

nové vlny. Od prvotních art-
rockových a jazzrockových in-
spirací se postupně kapela 
přiklonila k funkové stylizaci. 
V  čele dnes sedmičlenné ka-
pely s  dechovou sekcí od je-
jich prvopočátku stojí kapel-
ník a zpěvák Stanislav Diviš. 

Stejně hluboko v  osmde-
sátých letech minulého století 
má své kořeny i skupina Zuby 
nehty. Kapela byla první čistě 
dámskou punkovou kapelou 
u nás. Skupina měnila názvy 
(Plyn, Dybbuk, Zuby nehty) 

i členy, procestovala kus světa 
a vystoupila na mnoha festi-
valech včetně těch největších 
u  nás. Hudebnice Hana Ře-
pová, Marka Míková a  Kate-
řina Jirčíková spolu natočily 
6 alb, vytvořily hudbu k něko-
lika divadelním představe-
ním, natočily šest klipů, vy-
daly knihu textů a  stále 
aktivně působí v  Čechách 
i v zahraničí.  

Olomoucká kapela Ha-
várna vznikla o  dekádu poz-
ději než předchozí jmeno-

vané, ale i ta už po třiceti le-
tech na scéně patří k matado-
rům. Šestičlenná Havárna,  
vyznávající punk, se vždy 
snaží pobavit nejen publi-
kum, ale i sama sebe. Ironické 
texty a nespoutaný projev tak 
doplňují crazy kostýmy a zbě-
silou pódiovou show. Kromě 
kytary, basy a  bicích má Ha-
várna v  sestavě staré analo-
gové klávesy i dechy.  

Brněnskou undergroun-
dovou scénu přijede do Pří-
bora reprezentovat excen-

trická písničkářka Mucha se 
svou pseudopunkovou kape-
lou. Nikola Mucha, která pro-
razila svým nevybíravým vy-
stupováním a provokativními 
písněmi oslavujícími muž-
skou neschopnost, gendero-
vou nespravedlnost, různé 
úchylky, menšinový útlak a ži-
vot v  Brně, začala s  kapelou 
vystupovat zhruba před deseti 
lety, když dala dohromady 
skupinku muzikantů se zku-
šenostmi z jiných vyhlášených 
brněnských kapel. Spolu vy-
dali čtyři úspěšné desky a při-

pravují se na nahrávání další. 
V  line-upu akce se objeví 

taky trutnovský zpěvák Michal 
Šeps, finalista druhé řady 
Česko-Slovenské SuperStar 
a milovník reggae a ska. Svou 
tvrdší autorskou muziku při-
jede do Příbora předvést i frý-
decko-místecká kapela Inner-
Face a svou troškou do mlýna 
přispějí i  kopřivnické Drutty, 
které se svou zatím poslední 
deskou Doba kameňa vyhrály 
anketu hudebních novinářů 
Břitva 2019 v  kategorii alter-
nativa a noiserock.

Štramberk (dam) – Už dnes se do ne-
dalekého Štramberka sjíždějí ctitelé díla 
kopřivnického rodáka, malíře a  ilustrá-
tora Zdeňka Buriana. Jejich tentokrát tří-
denní setkání nazvané Podzimní vítr na-
bídne několik zajímavých událostí 
určených i široké veřejnosti. 

Už dnes v 19 hodin proběhne v kul-
turním domě slavnostní křest knihy Pra-
věký svět Zdeňka Buriana II. Druhý sva-
zek trilogie, shrnující Burianovu tvorbu 
inspirovanou pravěkým světem, se vě-
nuje tvorům z třetihor a čtvrtohor. Skoro 
čtyřkilogramová kniha na 576 stranách 
přináší skutečně reprezentativní pře-
hlídku Burianova díla od známých olejo-
maleb po málo známé kvaše a kresby. 

17. listopadu dopoledne proběhne 
v kinosále kulturního domu sběratelská 
burza. Od 15 hodin pak na zájemce čeká 
listování knihou Cesta do pravěku s edi-
torem Lukášem Skupou, který stojí za 
vznikem této monografie o  možná nej-
slavnějším filmu Karla Zemana. Atraktiv-
ními tituly Dvě století dinosaurů a  Le-
genda jménem  T-rex láká na své na 18. 
hodinu naplánované přednášky popula-
rizátor vědy Vladimír Socha. 

V sobotu 18. listopadu v 10.30 dopo-
ledne je v galerii U zlatého klíče, která je 
součástí Muzea Zdeňka Buriana, připra-
vena vernisáž výstavy malíře a ilustrátora 
Miroslava Pospíšila nazvaná 70 let dobro-
družství. Ta je retrospektivou autora, je-

hož tvorba je spjata především s romány 
Karla Maye a dalšími dobrodružnými pří-
běhy. 

Od 14 hodin pak bude v  kulturním 
domě publicista Jaroslav Čvančara vzpo-
mínat nejen na filmového dokumenta-
ristu a kameramana Čeňka Zahradníčka, 
ale i na jeho celoživotního přítele Zdeňka 
Buriana.  

Poslední akcí Podzimního větru pak 
bude v 18 hodin přednáška dramaturga, 
hudebního redaktora a znalce westernů 
Karla Deniše s názvem Fenomén Vinne-
tou, která připomene letošní 130. výročí 
vydání slavného Mayova románu a 60 let 
od doby, kdy se indiánský hrdina poprvé 
ocitl na plátnech kin. 

•     Kopřivnické kino slaví 22. vý-
ročí od vstupu Harryho Pottera na 
filmová plátna. Dnes a  zítra tak 
kopřivnické kino nabízí fanouš-
kům maraton filmových projekcí. 
První díl ságy o  obrýleném stu-
dentovi čar a kouzel promítne už 
dnes od 16.30. Další dva díly bu-
dou následovat ještě dnes a druhá 
část maratonu, během níž bude 
postupně promítnuto zbylých pět 
filmů, je na programu zítra od 9 
hodin ráno. 
•     Kapela Unomás, tvořená pře-
devším studenty příborského Ma-
sarykova gymnázia, zahraje v so-
botu 18. listopadu v baru Monstr 
(bývalý Kimex). Mladá kapela, 
hrající především coververze zná-
mých písní, v  letošním roce vy-
stoupila například na GypriFestu, 
na akci uzavírající prázdninový 
projekt Někdo ven??? nebo na hu-
debním festivalu Mezi stromy 
v Závišicích. 

KRÁTCE



KINO KOPŘIVNICE 

 
Čt 16. – pá 17. listopadu maraton 

filmů Harryho Pottera Alohomora! 
Čt 16. listopadu v 16.30 hodin Harry 

Potter a Kámen mudrců. 
Čt 16. listopadu v 19 hodin Harry Pot-

ter a Tajemná komnata. 
Čt 16. listopadu ve 21.40 hodin Harry 

Potter a Vězeň z Azkabanu. 
Pá 17. listopadu v 9 hodin Harry Pot-

ter a Ohnivý pohár. 
Pá 17. listopadu v 11.40 hodin Harry 

Potter a Fénixův řád. 
Pá 17. listopadu ve 13.55 hodin Harry 

Potter a Princ dvojí krve. 
Pá 17. listopadu v 18.30 hodin Harry 

Potter a Relikvie smrti – část 1. 
Pá 17. listopadu ve 20.50 hodin Harry 

Potter a Relikvie smrti – část 2. 
So 18. – ne 19. listopadu ve 14 hodin 

animovaný USA Trollové 3. Poppy zjistí, 
že její partner Větvík má tajnou minulost. 
Býval totiž spolu se svými bratry součástí 
populární chlapecké skupiny, která se ale 
rozpadla, když byl ještě dítě. Od té chvíle 
své bratry neviděl. 

So 18. – ne 19. listopadu v 16.30 hodin 
dokudrama ČR Tajemství a smysl života. 
Odpovědi na tyto a  mnohé jiné otázky 
hledá nový celovečerní film Petra Vach-
lera. 

So 18. – ne 19. listopadu v 19.30 hodin 
drama ČR Její tělo. Úspěšná sportovkyně 
a členka olympijského družstva se po zra-
nění obratle a  vynuceném konci spor-
tovní kariéry stane úspěšnou herečkou ve 
filmech pro dospělé. 

Po 20. listopadu v 19 hodin horor USA 
Saw X. John Kramer je zpět. Dosud nej-
znepokojivější díl série Saw zkoumá ne-
vyřčenou kapitolu Jigsawovy nejosobnější 
hry.  

Út 21. listopadu ve 14 hodin drama 
ČR Dvě slova jako klíč. Film sleduje osudy 
různých lidí na několika kontinentech, 
které se postupně prolínají a nakonec se 
spojí v jeden příběh. Volné pokračování 
filmu Úsměvy smutných mužů. 

Út 21. listopadu v 19 hodin komedie 
Francie Karaoke Blues. Svérázný finský 
režisér Aki Kaurismäki natočil vlastní 
okouzlující pojetí osudové romance pro-
dchnuté láskou k filmařině, které na fes-
tivalu v Cannes získalo Cenu poroty. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 

 
Aktuální výstava – Evropská unie – 

České předsednictví v  Radě EU – Vize. 
Expozice s  cílem přiblížit Českou repu-
bliku v jejím historickém kontextu od pří-
chodu Cyrila a  Metoděje na Moravu až 

po současnost (do 19. listopadu). 
Čt 16. listopadu v 17 hodin Podzimní 

seniorské odpoledne. Tradiční akce pro 
seniory nejen z Kopřivnice. V doprovod-
ném programu se představí Sebeobrana 
Kravmaga, Sedmikvítek Frenštát p. R., TK 
Gradus Štramberk a TS Relax Kopřivnice. 
K tanci i poslechu zahraje kapela Meteor. 

Ne 19. listopadu od 10 hodin Zahrada 
č. 9. Oblíbená komunitní akce, kde mů-
žete pořídit lokální a rukodělné dárky pod 
stromeček. Prodejní akce plná kreativních 
duší se rozrůstá a tato podzimní Zahrada 
proběhne v prostorách kulturního domu. 

So 25. listopadu od 14 hodin Taneční 
Tatra. 55. ročník postupové soutěže ta-
nečních párů dospělých v kategorii A a B 
ve standardních a  latinskoamerických 
tancích. 

Ne 26. listopadu v 10 hodin pohádka 
Sedmero pohádek v podání loutkoherec-
kého divadla Rolnička (malý sál KDK). 

Út 28. listopadu v 19 hodin Slovácko 
sa nesúdí. Klasické divadelní představení 
v  podání Divadelního spolku Kašpar 
a cimbálové muziky Lašár. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 

 
Aktuální výstava Patchworku. Netra-

diční šicí technika vám umožní zrecyklo-
vat kousky látek a dát jim tak druhý život. 
Své výrobky představí kopřivnické patch-
workářky (do 19. prosince). 

Út 21. listopadu od 9 hodin – Stro-
mový minibookstart. Dopoledne plné 
stromů s knížkou Podívej, jak roste strom. 
Seznámení se zajímavými knížkami, 
čtení, povídání a hraní (pobočka Sever). 

Čt 23. listopadu v 18 hodin cestova-
telská přednáška Landroverem na Al-
jašku a dál pěšky. Alča Mahlejová a Mája 
Šnajdrová se podělí o své zážitky z cesto-
vání po Kanadě a Aljašce (malý sál KDK). 

Pá 24. listopadu od 13 hodin – Den 
pro dětskou knihu. Zábavné úkoly, tvo-
řivá dílna a fotokoutek. Od 16 hodin Di-
vadlo Maringotka představení Jak pejsek 
s kočičkou pekli dort (pobočka Sever). 

Čt 30. listopadu v 18 hodin cestova-
telská přednáška Madagaskar – země 
krále Jelimána. O  své zážitky se podělí 
Kateřina Kašáková (malý sál KDK). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH  

AUTOMOBILŮ TATRA 

 
Aktuální výstava – Tatrovky a  mu-

zeum tužkou. Výstava obrazů Petra 
Hrnčárka představí více než padesát děl 
souvisejících s automobilkou Tatra. Autor 
se zaměřuje na realistickou kresbu tužkou 

a pastelkou a jeho díla již po léta udivují 
nejen fanoušky kopřivnických automo-
bilů (do 31. prosince). 

Út 28. listopadu v 16 hodin přednáška  
Historie a současnost hasičských sborů. 
Seznamte se s historií hasičů v celé repu-
blice a na území okresu Nový Jičín, s čin-
ností dobrovolných i profesionálních ha-
sičských jednotek a  náplní jejich práce, 
včetně odborné přípravy. Od 15 hodin bu-
dou u muzea vystaveny hasičské cister-
nové stříkačky značky Tatra. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Toulky historií Tatry 

v kresbách Karla Rosenkranze. Výstava 
obrazů významného výtvarníka a  čest-
ného občana Kopřivnice (do 3. března) 

 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
Pá 17. listopadu v 19 hodin koncert 

Debustrol. Česká thrashmetalová legenda 
z  Mladé Boleslavi přijede ukázat, co to 
znamená opravdová muzika. Jako sup-
port vystoupí Přeplesk.  

 
 

VILA MACHŮ 
 
So 18. listopadu v 19 hodin koncert 

AV Blues & Swing. Aleš Nitra a Vláďa Von-
dráček hrají směs blues, swingu, písní 
první republiky či dixielandu. 

 
 

ŠTRAMBERK 

 

Aktuální výstava – Muž, který létal 
s  motýly. (Muzeum Šipka, do 31. pro-
since) 

St 22. listopadu v 16.30 hodin před-
náška Tajemství štramberských jeskyní 
aneb Co nového ve štramberském krasu. 
Přednáší Jan Lenart z Ostravské univerzity 
a  české speleologické společnosti (Mu-
zeum Šipka). 

Po 27. listopadu v 17.30 hodin cesto-
pisná beseda Gruzie – tajemné království 
ve stínu Kavkazu. Zemí plnou kontrastů 
a překvapení provede Michal Štěpánek. 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 

 

Ne 19. listopadu v  19 hodin Přišla 
v noci. 

Ne 26. listopadu v 19 hodin Její tělo.
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Křeslo pro hosta 
Spolek Obce Slovákov si pozval 

do tzv. ‘křesla pro hosta’ p. Mgr. 
O. Šalka z Muzea Fojství. Přednáška 
se týkala tématu kopřivnických do-
brovolníků při vzniku ČSR v  roce 
1918. Toto téma jsme si připomenuli 
ve dnech 105. výročí vzniku ČSR. 
Jedná se o téměř zapomenutý, zato 
však dobrodružný příběh, který nám 
přibližuje situaci těsně po vyhlášení 
samostatné republiky. Dobrovolnické 
oddíly měly v  prvních dnech po 
vzniku republiky velký význam. Když 
se zhroutil rakouský stát a  vzniklo 
Československo, nebyla na našem 
území vlastní armáda. Bývalé mno-
honárodnostní jednotky rakouské ar-
mády ovládal chaos. Byly zde zahra-
niční legie, ale s  těmi se nemohlo 
v  prvních dnech počítat. V  té chvíli 
zde nebyl nikdo, kdo by zabezpečil 
naše území, kromě dobrovolníků. Ti 
začali na Slovensko pronikat od Os-

travy a Uherského Hradiště. Na špici 
ostravského útoku bylo sedmdesát 
dva Kopřivničanů, zařazených do 
XIX. asistenční setniny, zvané také 
Kopřivnická či Moravsko-ostravská, 
nejprve vystupující samostatně 
a  později začleněné do Frýdeckého 
sokolského praporu. Kopřivnickým 
dobrovolníkům nelze upřít, že svým 
odhodlaným bojem přispěli k rych-
lému obsazení Slovenska, což bylo 
nesmírně důležité pro životaschop-
nost mladé republiky v  prvních 
dnech její existence. Skupina kopřiv-
nických dobrovolníků vstoupila na 
slovenskou půdu pochodem z  ná-
draží v Bílé přes sedlo mezi sloven-
skými obcemi Turzovka a Makov, ná-
sledně obsadili jako první město 
Čadcu a postupovali po železnici na 
jih. Postupně obsadili Kysucké Nové 
Město, Žilinu, Vrútky, Turč. Sv. Martin, 
Kremnicu a Hronskou Breznicu. Poté 
byli staženi zpět a nasazeni při bojích 

o Těšínsko. V závěru přednášky nám 
p. Šalek připomenul osud pomníku 
TGM v  Kopřivnici, který zmizel za 
druhé světové války. Současná socha 
prezidenta Masaryka se dostala do 
Kopřivnice v roce 1947 jako dar města 
Nitra, čímž byla mezi Kopřivnicí a Ni-
trou zahájená družba, která je již dnes 
zapomenutá. Byla to zajímavá před-
náška, plná pro nás neznámých 
faktů, za co moc děkujeme p. Šalkovi, 
který si našel pro nás čas.  

Anna Janíková 
za Obec Slovákov v Kopřivnici 

 
Pokáč připravil lidem 
krásné zážitky 

Program otevírání nového centra 
města je v plném proudu. Lidé s dešt-
níky nebo zahalení v kapucích upírají 
zraky k Lašské bráně, kde právě pro-
bíhá módní přehlídka. Ve svitu reflek-
torů vytrvalý, hustý déšť padá na Kop-
řivnici. Až mezi sedmou a půl osmou 

konečně přestalo pršet a všichni s na-
pětím očekávají vystoupení písnič-
káře Jana Pokorného neboli Pokáče. 

Hodina písniček a dobré zábavy, 
skvělá nálada, spousta lidí a čerstvě 
otevřené centrum ve tmě zdobí de-
sítky světýlek.  

Sympatický hudebník ještě 
dlouho po skončení koncertu se rád 
a  ochotně věnoval zájemcům z  řad 
publika, kdy proběhla autogramiáda 
i společné fotografování. 

Stanislav Hlas 
 
Bubu stezka již po 10. 

Letos proběhla již legendární 10. 
Bubu stezka. Rekordní účast, která 
nás všechny překvapila, a v cíli se ne-
dalo pomalu ani hnout. 

U  startu vítaly naše účastníky 
strašidelné čarodějky, které všechny 
naladily na správnou náladu. Za ta-
jemných zvuků se děti vydaly na 
trasu, kde na ně čekala naše známá 

strašidla. Prošly kolem pekla, utkaly 
se s piráty, podepsaly se na klášterní 
zeď, hledaly kosu, chytaly duchy, za-
smály se s klaunem a nechyběla ani 
fotka s upírem. 

Po splnění úkolů všichni účastníci 
dorazili do cíle, kde na ně čekal teplý 
čaj, špekáčky a další občerstvení. Za 
odvahu účastníci dostali hojné od-
měny a na památku svítící klíčenku. 

V  cíli na ně čekala další zábava 
v podobě justdance, házení balónků 
i nějakého toho tvoření. 

Celou akci jsme zakončili slav-
nostním ohňostrojem. 

Děkujeme všem zúčastněným 
a těšíme se zase za rok. 

Božena Klimecká 
za Pionýr, z. s. – Pionýrskou 

skupinu Kopřivnice  
 

Názory publikované v textu  
nemusejí být v souladu s názory 

redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  

Publikace Mýty na talíři od odborníka na výživu Tima 
Spectora rozebírá módní trendy ve stravování, diety, dopo-
ručení či triky a  ukazuje, že za nimi často spíše než věda 
stojí marketing, lidové pověry nebo třeba vládní programy. 

Na kole z Litomyšle je veselé cestopisné vyprávění Petra 
Jiříčka o cyklopoutích z pomezí Čech a Moravy za dřevěnými 
kláštery do Moldavské Bukoviny, za objevením duše Ukrajiny 
do Kyjeva a do rodiště Cyrila a Metoděje – do řecké Soluně. 

Matthew Perry nechává ve svém životním příběhu na-
zvaném Přátelé, lásky a ten ohromný průšvih čtenáře na-
hlédnout do nahrávacího studia nejúspěšnějšího komedi-
álního seriálu všech dob a  zároveň se otevřeně svěřuje se 
svým bojem se závislostí. S upřímností a svým typickým hu-
morem líčí podrobnosti z celoživotního zápasu se zdravot-
ními problémy a odhaluje, co k nim přivedlo člověka, kte-
rému alespoň na první pohled nemůže v životě nic chybět. 

Dean Nicholson v září 2018 sedl na kolo a vyrazil ze Skot-
ska na cestu kolem světa. Při jízdě v bosenských horách na-
razil na vychrtlé zrzavé kotě, které běhalo u silnice. To byl 
začátek neobvyklého přátelství, jelikož Nala, jak kotě pojme-
noval, se připojila k Deanovi na jeho cestě. Společně tak nav-
štěvují uprchlické tábory, řecké ostrovy Santorini nebo za-
chraňují opuštěná zvířata. Svou knihu Dean nazval Svět 
podle Naly. 

Román Údolí snů se odehrává v třicátých letech minu-
lého století a sleduje příběh mladé ženy Belly, která usiluje 
jak o rodinné štěstí, tak i o zvelebení starého domu, který 
právě zdědila. Situaci jí však značně komplikuje jednak brat-
ranec Thomas, který se ji snaží o dědictví připravit, jednak 
podvodný správce domu Welch. Podaří se Belle uhájit své 
právo na spokojenost a dosáhnout konečně svého snu? Au-
torkou knihy je Anna Jacobsová. 

Emma Makepeacová, nejmladší členka elitní britské špi-
onážní skupiny, dostává svůj první velký úkol, a čeká ji tak 
nejdelší noc v životě. Musí vypátrat a zachránit nevinného 
muže hledaného ruskou vládou a  přivést ho do MI6 před 
východem slunce a hlavně dřív, než se k němu dostane tým 
zabijáků. Autorkou špionážního románu Alias Emma je brit-
ská spisovatelka a redaktorka Ava Glass. 

V knize Afrika: náhody a jiná dobrodružství rekapituluje 
autor, lékař a univerzitní učitel Josef Donát události, které 
náhodným a nečekaným způsobem zasáhly do jeho života 
a zavedly ho do mnoha zemí světa. Tyto často dramatické 
události se odehrávají většinou v Africe nebo se jí svým dějem 
přímo dotýkají. 

Poté, co mladou psychiatričku Emmu znásilnil neznámý 
muž, přestala vycházet z domu a uzavřela se do sebe. Později 
zjistí, že se stala třetí obětí psychopata přezdívaného Holič 
a že jako jediná vyvázla živá. Bezpečně se cítí jen ve svém 
domě, ovšem jen do té doby, než ji pošťák jednoho dne po-
žádá, aby převzala balíček pro souseda. Souseda, jehož 
jméno Emma nezná a  nikdy ho ani neviděla, ačkoliv tu 
s manželem bydlí už celé roky. Nový psychologický thriller 
od Sebastiana Fitzeka nese název Balíček. 

Peter Tremayne v knize Krev v ráji představuje další hi-
storickou detektivku, v níž tentokrát sestra Fidelma společně 
s bratrem Eadulfem řeší sérii vražd v malebné vesničce Cloi-
chín. Právě zde se oba stanou svědky pokusu o oběšení nez-
námého cizince, který je bez soudu obviněn z vraždy místní 
rodiny. A  Fidelma s  Eadulfem musí opět přijít věcem na 
kloub. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

DARUJI

•     jakékoliv množství kvalit-
ního chlévského hnoje. Tel. 
736 142 102
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FLORBAL: 2. liga juniorů (7. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBC TJ 
Sokol Frenštát p. R. 1:4 (B. Janek), FbK Horní Suchá – FBC Vikings Ko-
přivnice 1:13 (Myslikovjan 3, Simper 2, Melčák 2, Malcho, V. Monsport, 
Frýdl, Pitek, Mikušek, Linart); Liga st. žáků (6. kolo): FBC Intevo Třinec 
– FBC Vikings Kopřivnice 6:0, 1. SC Tempish Vítkovice – FBC Vikings 
Kopřivnice 12:2 (Jiřík, Myslikovjan); Moravskoslezská liga přípravek 
(12. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – 1. SC Tempish Vítkovice Tygříci 
6:4, TJ Slovan Havířov Bílí – FBC Vikings Kopřivnice 7:4, Z.F.K. Petrovice 
– FBC Vikings Kopřivnice 2:5, FBC Vikings Kopřivnice – FBC Intevo 
Třinec 5:5; Liga ml. žákyň (5. kolo): FBC ČPP Bystroň Group Ostrava – 
FBC Vikings DDM Kopřivnice 12:2, FBC Vikings DDM Kopřivnice – 
FBC Intevo Třinec 1:6, FBS Olomouc 13 – FBC Vikings DDM Kopř.5:4.  
 
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (8. kolo): KH Kopřivnice B – TJ Holešov 
38:28 (16:15), pořadí soutěže: 1. KH Kopřivnice B 16 bodů, 2. TJ Rožnov 
p. R. 14 3. HK Bystřice p. H. 13; 2. liga ml. dorost (8. kolo): KH Kopřivnice 
– TJ Cement Hranice 40:19, pořadí soutěže: 1. Žeravice 16, 2. KH Ko-
přivnice 14, 3. Zlín 14; MSL st. žáci sk. II (3. kolo): KH Kopřivnice B – 
SKP F-M B 23:18, KH Kopřivnice B – HCB Karviná B 20:13, KH Kopřiv-
nice B – SKH Polanka n. O. 21:17, pořadí soutěže: 1. HCB Karviná B 14. 
2. KH Kopřivnice B 14, 3. SKP Frýdek-Místek B 8, 4. SKH Polanka n. O. 
B 0; MSL ml. žáci sk. I (5. kolo): KH Kopřivnice – SKP Frýdek-Místek 
23:15, KH Kopřivnice – TJ Sokol Ostrava 23:19, pořadí soutěže: 1. KH 
Kopřivnice 19, 2. SKH Polanka n. O. 16, 3. HCB Karviná 11. 
 
HOKEJ: liga ml. žáků sk. A: HC Kopřivnice – SK Prostějov 0:10; liga ml. 
žáků sk. B: HC Kopřivnice – MSK Orlová 6:4; liga st. žáků sk. A: HC Ko-
přivnice – HC Uherské Hradiště 6:4; liga st. žáků sk. B: HC Karviná – 
HC Kopřivnice 13:4; 9. tř.: HC Kopřivnice – HC Zubr Přerov 0:9; reg. 
liga dorostu: HK Nový Jičín – HC Kopřivnice 2:5.  
 
STOLNÍ TENIS: okresní přebor I. třídy: TJ Frenštát pod Radhoštěm C 
– ASK Tatra Kopřivnice B 10:8 (Hodaň 3, Šmída 2, Klečka 2, Šmída/Číž 
1), pořadí soutěže: 1. TJ Sokol Příbor A 21 bodů, 2. KST Nový Jičín D 
17, 3. TJ Spartak Bílovec B 17, … 6. ASK Tatra Kopřivnice B 15. 

VÝSLEDKY

ATLETIKA: pá 17. 11. Lašská běžecká liga, závěrečný 16. závod 
série – Běh kolem koupaliště, od 10 hodin (start na ulici Pod 
Stadionem u volejbalového a tenisového hřiště, prezentace od 
9 hod., stadion E. Zátopka) 
 
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 17. 11. 15.30–16.45, so 18. 11. 
15.15–16.30, ne 19. 11. 14.45–16 hodin 
 
FLORBAL: so 25. 11. od 18 hod. Národní liga mužů FBC Vikings 
Kopřivnice – Zlín Lions (12. kolo) – vše sport. hala SOU  
 
FUTSAL: pá 17. 11. od 18.45 hod. divize F: FU Kopřivnice – 
USK Ostravská univerzita (4. kolo) – sport. hala SOU Kopřiv-
nice, so 18. 11. od 8 hod. 1. okresní třída: SKP Frýdek-Místek – 
TJ Sokol Žilina (8), Wespen Nový Jičín – Jethro Zašová (8.45), 
SKP Frýdek-Místek – Wespen Nový Jičín (9.30), TJ Sokol Žilina 
– Jethro Zašová (10.15), Jethro Zašová – SKP Frýdek-Místek 
(11), TJ Sokol Žilina – Wespen Nový Jičín (11.45), Dragons Nový 
Jičín – Ozon Kunín (12.30), FC Škorpion Čeladná – 1.FT Libhošť 
(13.15), Dragons Nový Jičín – FC Škorpion Čeladná (14), Ozon 
Kunín – 1.FT Libhošť (14.45), 1.FT Libhošť – Dragons Nový 
Jičín (15.30), Ozon Kunín – FC Škorpion Čeladná (16.15) – 
sport. hala SOU Kopřivnice; od 20.15 hod. divize F: FC Jokerit 
Kopřivnice – VSK VŠB-TUO (4. kolo) – sport. hala SH ZŠ E. Zá-
topka; ne 19. 11. od 8 hod. okresní přebor: FU Kopřivnice B – 
Forza Rožnov p. R. (8.00), Lavina Kopřivnice – Forza Rožnov 
p. R.(8.45), FU Kopřivnice B – Rapid/TJ Sviadnov (09.30), Lavina 
Kopřivnice – Rapid/TJ Sviadnov (10.15), AS Bizon Studénka – 
Růžové Tlapičky Hukvaldy (11), FC Vichury – Růžové Tlapičky 
Hukvaldy (11.45), AS Bizon Studénka – Orel Štramberk (12.30), 
FC Vichury – Orel Štramberk (13.15) – sport. hala SH ZŠ E. Zá-
topka  
 
HÁZENÁ: so 18. 11. od 15 hod. Chance extraliga mužů KH 
ISMM Kopřivnice – HCB Karviná (13. kolo); so 25. 9. od 13 
hod. 2. liga ml. dorost SM: KH Kopřivnice – SKP Frýdek-Místek 
B (10. kolo), od 15 hod. II. liga mužů SM KH Kopřivnice B – 
SKP Frýdek-Místek juniorka (10. kolo) – hala ZŠ E. Zátopka 
 
HOKEJ: pá 17. 11. od 10 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Orlová, od 
20.30 hod. Městská hokejová liga Independent – Závišice (2. 
liga); so 18. 11. od 9 hod. 3. tř. HC Kopřivnice – Třinec, od 12.45 
hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Třinec, od 17 hod. Městská hokejová 
liga Janovice – Bartošovice (3. liga), od 18.30 hod. Lahvators – 
Frenštát (3. liga), od 20 hod. Tatra – Fešáci (3. liga); ne 19. 11. 
od 10 hod. 6. tř. HC Kopřivnice – Přerov, od 12.15 hod. 8. tř. HC 
Kopřivnice – Zlín, od 16.30 hod. Městská hokejová liga BAH – 
Petřvald (1. liga), od 18 hod. Hájov – Vratimov (2. liga), od 19.30 
hod. Slivovice – Nebory (1. liga); st 22. 11. od 18 hod. II. liga 
mužů HC ISMM Kopřivnice – HK Nový Jičín (17. kolo), so 25. 
11. od 17 hod. II. liga mužů HC ISMM Kopřivnice – Technika 
Hockey Brno (18. kolo), st 29. 11. od 18 hod. II. liga mužů HC 
ISMM Kopřivnice – AZ Havířov (19. kolo) – vše zimní stadion  
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 16. 11. 6–14.30, 19–21, pá 17. 11. 10–19, so 
18. 11. 10–19, ne 19. 11. 10–19, po 20. 11. 6–8, út 21. 11. 6–16, 
18–21, st 22. 11. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 23. 11. 6–14.30, 19–21, 
pá 24. 11. 6–8, 16–21, so 25. 11. 10–19, ne 26. 11. 10–19 hodin; 
upozornění: každé po a st 6.15–7.15 (2 dráhy) trénink spor-
tovního klubu  
 
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, 
ne 10–18.30 hodin společná 
 
STOLNÍ TENIS: pá 17. 11. od 18 hod. okresní přebor I. třídy 
ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Mořkov B (8. kolo) – vše ZŠ sv. 
Zdislavy 

KAM ZA SPORTEM

Krasobruslařky v úvodu bodovaly doma i v zahraničí
Kopřivnice (mha) – Kraso-

bruslařky FSC Kopřivnice ús-
pěšně zahájily novou sezonu 
2023–2024. Nejprve se deseti-
členná výprava vydala na 
první závod sezony do Uher-
ského Brodu, poté se dvojice 
děvčat vydala na zkušenou do 
polských Katowic a  pak se 
opět větší, tentokrát jedenác-
tičlenná výprava vydala na 
Velkou cenu Ostravy.   

Jako první okusila novou 
závodní sezonu desítka děv-
čat, která se vydala bojovat na 
Velkou cenu Uherského Bro-
du, která byla součástí vyššího 
Českého poháru. V juniorkách 
skončily Dominika Neuman-
nová 7., Zuzana Horáková 10., 
v  nejmladších žačkách Anna 
Králíková 8., Izabela Matuší-
ková 11. a Alexandra Matuší-
ková 20., v žačkách Eliška Ku-
báňová 7., Julie Hruškovská 15. 
a  Izabela Libigerová 29., 
v  mladších žačkách Natálie 
Sopuchová 10. a Jana Navráti-
lová 28. „Celkově lze hodnotit 
Uherský Brod určitě pozitivně. 
Musíme se na to podívat v tom 
světle, že hodně děvčat v této 
nové sezoně přestoupilo do 
starší kategorie, kde je 
všechno velmi rozdílné. Na-
příklad Eliška Kubáňová šla 
z  mladších žaček do žaček 
a ocitla se v úplně jiném světě. 
Doteď byla v kategoriích jed-
noletých, maximálně dvoule-

tých, nyní je v kategorii tříleté, 
tedy může tam potkávat 
i  o  dva roky starší soupeřky. 
Navíc namísto pouhé volné 
jízdy jezdí k volné jízdě i volný 
program, a předvádí tedy dva 
závodní výkony, mnohdy ča-
sově daleko od sebe. Skutečně 
ten přechod je pro holky dost 
těžký a tak to má více děvčat, 
ne jenom Eliška,“ vysvětluje 
okolnosti změn v přestupech 
do starších kategorií trenér Ev-
žen Milčinský.   

O týden později Eliška Ku-
báňová a  Julie Hruškovská 
soutěžily na konci října na me-
zinárodních závodech v Kato-
wicích. Julie Hruškovská zde 
vybojovala parádní 5. místo 
v  kategorii Intermediate No-
vice a Eliška Kubáňová si vy-
jela v  kategorii Advance No-
vice dvanáctou příčku. „Do 
Polska byla českou federací vy-
slána Eliška Kubáňová a  my 
jsme k  ní ještě přidali Julii 
Hruškovskou. Pro obě to byla 
další dobrá zkušenost na kva-
litních závodech,“ podotkl Ev-
žen Milčinský.  

Na Malé ceně Pardubic 
(Český pohár) o posledním říj-
novém víkendu bojovala pě-
tice kopřivnických děvčat – 
v  mladších žačkách byla Na-
tálie Sopuchová 10. a Jana Na-
vrátilová 27., v  nejmladších 
žačkách Izabela Matušíková 
12., Anna Králíková 19. a Ale-

xandra Matušíková 31.  
O prvním listopadovém ví-

kendu se vydala větší jedenác-
tičlenná výprava FSC Kopřiv-
nice na Velkou cenu Ostravy, 
závod Českého poháru. A byla 
z toho i jedna medaile, o kte-
rou se postarala Eliška Kubá-
ňová, která vybojovala bronz 
v žákovské kategorii, ve které 
pak ještě Julie Hruškovská 
brala 14., Adéla Hasalová 29. 
a  Izabela Libigerová 33. 
příčku. V nejmladších žačkách 
se dařilo Anně Králíkové, která 
skončila těsně za stupni vítězů 
na čtvrté pozici a na medaili jí 
chyběly pouhé tři desetiny 
bodu,  Alexandra Matušíková 
skončila na 15. místě. V mlad-
ších žačkách bojovala 
v  Ostravě trojice kopřivnic-
kých zástupkyň, nejlépe si 
vedla Natálie Sopuchová na 
12. místě, Jana Navrátilová 
byla 26. a Žaneta Kuběnová 31. 
V kategorii juniorek měl oddíl 
FSC Kopřivnice dvě želízka 
v ohni. Dominika Neumanová 
vybojovala sedmé místo a Zu-
zana Horáková byla 12. 
„Všechny výsledky jsou pro 
nás povzbuzující. Je třeba my-
slet na to, co už jsem zmiňoval 
– hodně děvčat přestoupilo do 
starší kategorie a je to pro ně 
o hodně těžší. Musíme teď být 
ještě trochu trpělivější než 
jindy,“ říká trenér Milčinský. 
Vystoupení kopřivnických kra-

sobruslařek v Ostravě přineslo 
i jeden velmi smolný moment. 
„Při rozjíždění před závodem 
se naše Izabela Matušíková 
nezaviněně srazila se závod-
nicí z Havířova a po pádu na 
led z  toho byl lehčí otřes 
mozku a roztržená brada, kte-
rou spravily tři stehy v nemoc-
nici. Naštěstí se Izabela dala 
rychle do pořádku a tři dny po 
závodě už byla zase na ledě. 
Tu máme jasný příklad, že kra-
sobruslení, byť tak může vy-
padat, není žádný měkký 
sport, ale holky musí být často 
i tvrďačky,“ pousmál se trenér 
Milčinský.  

V dalším programu sezony 
čeká krasobruslařky FSC Ko-
přivnice nabitý program se zá-
vody v podstatě každý víkend. 
„Jedním z vrcholů sezony jistě 
bude i  Velká cena města Ko-
přivnice ve dnech 9. – 10. pro-
since, která pojede jubilejní 
50. ročník a na kterou bychom 
rádi pozvali všechny fanoušky 
krasobruslení,“ říká Evžen 
Milčinský. Kromě tuzemských 
závodů, jejichž vrcholem 
v jednotlivých všech kategori-
ích budou republikové šam-
pionáty pro nejlepších třicet 
na konci sezony, jsou i v této 
sezoně v plánu výjezdy na za-
hraniční závody – do slovin-
ského Celje, polského Gdaň-
sku nebo na Bavaria Cup do 
Německa.  

Kopřivnické gymnastky úspěšné na přeborech ČOS i na MČR  
Kopřivnice (mha) – Pořádně nabitý 

a také úspěšný start do nové sezony za-
žívají sportovní gymnastky TJ Sokol Ko-
přivnice, kterým se dařilo na vícero fron-
tách – na přeborech České obce sokolské 
(ČOS) pro Moravu, na celorepublikovém 
finále přeboru ČOS a také na Mistrovství 
České republiky (MČR) kategorie C.  

Jako první zasáhlo do bojů v nové se-
zoně 2023/2024 družstvo mladších žákyň 
TJ Sokol Kopřivnice ve složení Karolína 
Holušová, Ema Kahánková, Nela Sudková 
a  Linda Vu, které v  Ostravě na Přeboru 
ČOS za oblast Morava obsadilo parádní 
čtvrté místo, a kvalifikovalo se tak na re-
publikové finále Přeboru ČOS do Prahy, 
kde z toho bylo pěkné sedmé místo cel-
kově. „Byl to náš první závod sezony, vý-
kony byly kapku nejisté a  děvčata ner-
vózní. Přesto se zadařilo a naše družstvo 
obsadilo 4. příčku hned za brněnskými 
družstvy, takového umístění si vážíme 
a navíc z toho byl i postup na republiku 
do Prahy. Kromě družstva si v  Ostravě 
ještě zkusila závod nanečisto Nela Ču-
bová, po roční přestávce si vedla docela 

obstojně, a může své sestavy zdokonalit,“ 
uvedla k závodům v Ostravě Dana Rýpa-
rová, trenérka gymnastek TJ Sokol Ko-
přivnice. O dva týdny později o prvním 
listopadovém víkendu se představilo 
družstvo mladších žaček na republiko-
vém finále Přeboru ČOS a bylo z toho pa-
rádní umístění. „Holky navázaly na Os-
travu a i na finále v Praze zacvičily dobře. 
V Praze je konkurence vždycky velká, po-
stupují tam nejlepší družstva v  zemi, 
takže sedmého místa si vážíme,“ řekla 
Dana Rýparová. Kromě družstva mlad-
ších žaček v Praze bojovaly také další zás-
tupkyně oddílu, a  to v  jednotlivcích. 
V  mladších žákyních byla Linda Vu 18., 
Ema Kahánková 19. a Nela Sudková 28., 
v juniorkách Šárka Kubínová 5., Bára Ka-
hánková 7., Natálie Vu 10., Lucie Kahán-
ková 17. a Nela Čubová 35., v ženách pak 
Kateřina Takáčová brala parádní pátou 
příčku.     

Dalším podnikem, kde se představily 
gymnastky z Kopřivnice, bylo Mistrovství 
České republiky jednotlivkyň v kategorii 
C, které se konalo o posledním říjnovém 

víkendu v Čeladné a kterého se účastnily 
čtyři kopřivnické zástupkyně. V kategorii 
4C (starší žákyně), ve které bojovalo úcty-
hodných 91 gymnastek, byla Vendula Bu-
rýšková 38., Tereza Prokopová 47. a Lucie 
Koptíková 66. V kategorii 3C (mladší žá-
kyně), kde soutěžilo 83 závodnic, obsadila 
Nela Sudková 39. pozici. „Kategorie C je 
vždycky hodně početně nabitá, neboť je 
to vlastně řekněme nejnižší kategorie, ve 
které se dá závodit. V některých věkových 
kategoriích bylo i  ke stovce závodnic 
a naše holky si vedly solidně,“ zhodnotila 
Dana Rýparová MČR kategorie C v  Če-
ladné.  

Vysoké tempo nové sezony pro gym-
nastky TJ Sokol Kopřivnice nepolevuje 
ani v nadcházejících týdnech. „Čeká nás 
například krajský přebor v  Ostravě, kde 
bychom se chtěli  s našim družstvem po-
kusit postoupit z kraje do II. ligy, tedy třetí 
nejvyšší soutěže. Pak také jako každý rok 
chystáme Mikulášský dvojboj, který letos 
bude 16. prosince u  nás v  Kopřivnici,“ 
pozvala Dana Rýparová na další gymnas-
tické závody, které se chystají.     

Kopřivnice (mha) – Bez-
mála pět desítek mladých stol-
ních tenistů se zúčastnilo dru-
hého regionálního bodova- 
cího turnaje mládeže (RBTM) 
v  této sezoně, který se konal 
na konci října v Odrách. Jeho 
vítězem se stal Jakub Šimeček 
(TJ Spartak Bílovec), velmi 
dobře si vedli i hráči ASK Tatra 
Kopřivnice, z  nichž nejvýše 
v celkovém hodnocení skončil 
David Číž na šestém místě.      

V  Odrách se sešlo u  zele-
ných stolů celkem 46 hráčů 
a hráček, kteří byli dle výkon-
nosti rozděleni do šesti divizí 
po osmi hráčích (v divizi F 
bylo hráčů jen šest) a bojovali 
mezi sebou v  rámci jednotli-
vých divizí. V  konečném po-
řadí tak například vítěz divize 
B skončil celkově devátý, vítěz 
divize C sedmnáctý atd. Cel-
kovým vítězem se stal Jakub 
Šimeček z  Bílovce, druhý 

skončil Štěpán Kyselý (TJ Moř-
kov) a  třetí Josef Studený (TJ 
Sokol Příbor). Z kopřivnických 
stolních tenistů skončil v cel-
kovém pořadí nejvýše David 
Číž, jenž byl jako jediný v divizi 
A, kde skončil šestý. V divizi B 
měla Kopřivnice dva zástupce, 
Dominik Štefek zde v  divizi 
skončil druhý a  celkově tedy 
desátý a Martin Klepáč vybo-
joval patnáctou příčku. V  di-
vizi C hrál Lukáš Polášek 

a skončil devatenáctý. Nejpo-
četnější zastoupení měla Ko-
přivnice v divizi D, kterou vy-
hrál David Klečka (celkově 
25.), dále zde bojovali také Mi-
chal Koza (30.) a  Tomáš Ze-
man (31.).  

Výsledky stolních tenistů 
ASK Tatra Kopřivnice ve 2. RBTM 
(Odry): 6. D. Číž, 10. D. Štefek, 
15. M. Klepáč, 19. L. Polášek, 25. 
D. Klečka, 30. M. Koza, 31. T. Ze-
man.   

Mladí stolní tenisté bojovali na regionálním bodovacím turnaji

Kopřivnice (mha) – Porážku ve dru-
hém kole a výhru ve třetím kole si připsali 
oba kopřivničtí zástupci v  novém roč-
níku futsalové divize F.  

Jokerit ve druhém kole hrál nezvykle 
ve středečním skoro nočním termínu 
(20.15 hod.) a zápas s Trojanovicemi po 
boji prohrál 1:3. Chuť si pak Jokerit spra-
vil o čtyři dny později uplynulou neděli, 
kdy vyhrál v Krmelíně 5:2. Druhý kopřiv-
nický zástupce v soutěži – FU Kopřivnice 

– ve druhém kole po přestřelce prohrál 
na půdě vedoucích Jakubčovic, ve třetím 
kole se „Fučko“ po velmi ofenzivním vý-
konu vrátilo na vítěznou vlnu, když 
doma porazilo Amatér Komárovice a na-
čepovalo soupeři desítku.        

Výsledky, futsalová divize F, 2. kolo: 
Baracuda Jakubčovice – FU Kopřivnice 
12:6 (8:2), branky: Vavroš 4, Ďurica 2, 
Murin 2, Bátrla 2, Petr, Kovařčík – Střelec 
3, K. Socha 2, T. Socha, Jokerit – G.T. Tro-

janovice 1:3 (1:1), Chromečka – Vaverka, 
Klimpar, Macíček; 3. kolo: FU Kopřivnice 
– Amatér Komárovice 10:5 (4:2), Střelec 
3, Bartoň 2, Mikuš, T. Socha, Hajník, Bed-
nář, Juřena – Kopecký 2, Cagaš, Pančo-
chář, Landa, SK Krmelín – FC Jokerit Ko-
přivnice 2:5 (0:1), Niemczyk, Bednář – 
Chromečka 2, Štefek, Prchal, Kružliak. 
Pořadí futsalové divize F po 3. kole: 1. 
Baracuda Jakubčovice 9 bodů, 2. Real 
Top Frýdek-Místek 7, 3. FU Kopřivnice 
6, … 8. Jokerit Kopřivnice 3.  

Futsalová divize F: oba kopřivnické týmy ve třetím kole vyhrály 



Kopřivnice (mha) – Zatím 
největší přestřelku sezony při-
neslo utkání 11. kola Chance 
házenkářů, ve kterém domácí 
KH ISMM Kopřivnice v utkání, 
ve kterém padlo 74 gólů, pře-
tlačilo Strakonice 39:35. V dal-
ším kole nejvyšší soutěže za-
jíždí Kopřivnice do Jičína (hrálo 
se ve středu 15. listopadu po 
uzávěrce tohoto vydání) 
a doma se znovu představí v so-
botu 18. listopadu, kdy od 15 
hodin před kamerami ČT vyzve 
Karvinou.   
KH ISMM Kopřivnice – HBC 
JVP Strakonice 39:35 (23:16)  

Domácí po extraligové re-
prezentační pauze nastoupili 
bez dlouhodobě zraněných 
Hanuse a Kancela, chyběl také 
Brito Benitez, naopak do se-
stavy se po delší pauze vrátil Jan 
Gřes. Fanoušci byli svědky za-
jímavé podívané, protože takto 
divoký zápas se v  Kopřivnici 
dlouho nehrál. Když ve čtvrté 
minutě srovnával domácí Bu-

kovský na 4:4, vtipkoval domácí 
hlasatel, že je to příliš rychlé 
tempo a že časoměřiči málem 
nestíhají zapisovat a hlásit góly. 
Hráči obou týmů jim to ale dále 
nijak neulehčovali a ve strhují-
cím ofenzivním představení 
pokračovali v  podstatě celou 
první půli. V ní nakonec padlo 
39 gólů a naštěstí pro domácí 
na tom byli právě oni o mnoho 
lépe a vedli o sedm branek. Po 
změně stran sice kanonáda 
mírně polevila, ale i tak padlo 
pětatřicet branek. Přestože do-
mácí už vedli chvílemi až o de-
vět gólů, hosté nakonec v  zá-
věru snížili na přijatelný 
čtyřgólový rozdíl. „Spousta bra-
nek, na mě až moc,“ smál se po 
utkání trenér vítězné Kopřiv-
nice Tomáš Sklenák, ale hned 
pokračoval na vážnější notu. 
„Třítýdenní pauza nám příliš 
neprospěla v  tom smyslu, že 
nám chybělo zápasové zatí-
žení.  První poločas jsme rela-
tivně ještě hráli to, co jsme 
chtěli a co jsme si řekli, ale ve 

druhé půlce se asi projevila 
dlouhá bezzápasová pauza 
a  nebylo to ono,“ vysvětloval 
Tomáš Sklenák. Jeho tým polo-
žil základ k  výhře povedenou 
první půlí, ve které si vybudoval 
sedmibrankový náskok. „V mi-
nulém kole hráli Strakoničtí 
dobře s  Frýdkem-Místkem, 
akorát to nedotáhli do konce, 
takže jsme se před nimi měli na 
pozoru a  je dobře, že se nám, 
až na tu obranu, vydařil první 
poločas. Tam se položil základ 
k výhře,“ mínil kouč KH ISMM 
Kopřivnice. Podobného názoru 
byl i jeho strakonický protějšek. 
„Bylo to velmi ofenzivní utkání, 
na naší straně až moc. Nám zá-
pas utekl v  prvním poločase, 
kdy jsme se se soupeřem tahali 
o gól, o dva a najednou to bylo 
o šest branek. Celý zápas jsme 
pak dotahovali, ale velmi jsme 
se trápili v obraně, kde jsme ne-
dokázali přerušit Kopřivnici 
a pouštěli jsme je do dobrých 
náběhů a  střeleckých příleži-
tostí,“ hodnotil utkání 11. kola 

trenér Strakonic Michal Zbíral.   
Sestava a branky Kopřivnice: 

Pšenica, Brychlec, Čadra 7/1, Pol-
car 6, Lefan 6, Ježek 4, Doležel 4, 
Halama 3/1, Petřík 3, Bukovský 2, 
Střelec 2, Palacký 1, Zima 1, Siročák, 
Gřes, Musálek. Nejvíce branek 
Strakonic: Němec 9/1, Nejdl 5, 
Landsinger 5. Další výsledky 11. 
kola Chance extraligy házené 
mužů: Lovosice – Zubří 38:31, Nové 
Veselí – Karviná 24:24, Brno – Dukla 
Praha 34:31, Hranice – Maloměřice 
28:24, Frýdek-Místek – Jičín 28:29.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Pouze 
dva body za výhru v prodlou-
žení si ze dvou domácích zá-
pasů s  Valašským a  Velkým 
Meziříčím připsali hokejisté 
HC ISMM Kopřivnice. Nejprve 
ve 13. kole druhé ligy vydřeli 
výhru v  prodloužení s  Bobry 
z Valašského Meziříčí a poté ve 
14. kole ztratili dobře roze-
hraný zápas s Velkým Meziří-
čím.    
HC ISMM Kopřivnice – HC 
Bobři Valašské Meziříčí 3:2p 
(2:0, 0:2, 0:0 – 1:0) 

Utkání 13. kola s  Valaš-
ským Meziříčím otevřela slav-
nostní událost, kdy přímo na 
ledové ploše před zraky fa-
noušků i hráčů podepsali no-
vou smlouvu o  spolupráci 
a  podpoře prezident hokejo-
vého klubu Miroslav Kubátko 
a Miloslav Cváček, majitel spo-
lečnosti ISMM Group, která je 
generálním a titulárním part-
nerem klubu již od roku 2019 
(o tomto tématu píšeme 
v tomto vydání na str. 3). Poté 
vhodil Miloslav Cváček čestné 
buly a  zápas mohl začít. 
V brance Kopřivnice se objevil 
další mladý brankář, po Petru 
Žůrkovi (Přerov), který chytal 
v předchozím kole ve Vyškově, 
se tentokrát mezi tyče postavil 
další mladík – 22letý Vojtěch 
Mokrý z prvoligového Frýdku-
Místku. Výrazně lépe začali 
domácí, kteří po první třetině 
po brankách Sluštíka a Velec-
kého vedli 2:0, ale podobně 
jako v  některých předešlých 
utkáních se jim nepodařilo ve-
dení udržet. V prostřední části 
nejprve Bobři ve dvojnásobné 
přesilovce snížili a chvíli poté 
i  vyrovnali. Zápas se rozhodl 
až v  závěru základní hrací 
doby, kdy hráli domácí přesi-
lovou hru. Do vypršení 60. mi-
nuty ji ještě využít nestihli, ale 
přenesli si její zbytek do pro-
dloužení a v něm hned po 11 
vteřinách rozhodl svým dru-
hým gólem v zápase Velecký. 
I přes zisk dvou bodů viděl do-
mácí kouč ve výkonu svého 
týmu rezervy. „Vše vypadalo 

dobře, vedeme 2:0, máme 
spoustu dalších neproměně-
ných šancí, a  pak to přijde. 
Druhá třetina a my svými chy-
bami a fauly dostaneme sou-
peře do zápasu. I přes nevyda-
řenou druhou třetinu a  ner- 
vózní třetí jsem rád, že jsme to 
dnes urvali. Valmez půjde ur-
čitě nahoru a dva body z toho 
zápasu bereme,“ hodnotil dra-
matický zápas trenér Kopřiv-
nice Ladislav Majkus.  

Branky a nahrávky: 5. Sluštík 
(Hrůzek), 16. Velecký (Suchý, Gola), 
61. Velecký (Sluštík, Suchý) – 31. 
Pokorný (Vávra, Finsterle), 39. Sto-
důlka (Velikovský, Holiš). HC Ko-
přivnice: Mokrý (Baldik) – Marek, 
Zeman, Petrek, Hlaváč, Hrůzek, 
Kelnar – Raška, Gola, Suchý, Ur-
ban, Brodek, Pargač, Velecký, Ku-
bík, Pindel, Sluštík, Pastor. 
HC ISMM Kopřivnice – HHK 
Velké Meziříčí 3:4 (2:0, 0:2, 
1:2) 

Utkání 14. kola mělo po-
dobný průběh jako to před-
chozí s Valašským Meziříčím. 
I  tentokrát domácí po první 

třetině vedli 2:0 a v dalším prů-
běhu o  tento náskok přišli 
a  v  divokém závěru ztratili 
všechny body a  prohráli 3:4. 
Rozhodující branku dali hosté 
z  Vysočiny šest minut před 
koncem. Domácím se pak ne-
podařilo dostat do souvislého 
tlaku a  žádné větší šance na 
vyrovnání ani neměli. „Pořád 
se na tyto věci upozorňujeme, 
ale nedaří se nám to zrealizo-
vat na ledě. Přicházíme tím 
o body. Je už to skoro jako tra-
dice, že vedeme a  nakonec 
svými chybami dostáváme 
soupeře zpět do hry,“ litoval 
ztraceného zápasu trenér ho-
kejistů Kopřivnice Ladislav 
Majkus. Situace Kopřivnice 
teď není moc komfortní. 
Oproti minulé sezoně se až 
příliš často prohrávají zápasy, 
ve kterých se vede i  o  dvě 
branky.  „Upozorňujeme se na 
to pořád, že musíme být zod-
povědní a  nevracet soupeře 
sami do zápasu, ale pořád se 
to děje. Je to jen o nás, zved-

nout se musíme jen my sami,” 
dodal Majkus.    

Branky a nahrávky: 2. Hrůzek 
(Brodek, Pastor), 12. Velecký (Par-
gač, Urban), 47. Pastor (Hlaváč, 
Brodek) – 22. D. Dolníček (Trnka, 
Křenek), 24. Křenek (Juráň, D. Dol-
níček), 42. Kotrba (P. Švejda, Vla-
šín), 54. Strnad (Slabý,  T. Handl). 
HC ISMM Kopřivnice: Žůrek (Ku-
báň) – Petrek, Hlaváč, Marek, Hrů-
zek, Spurný, Kelnar – Pargač, Sluš-
tík, Kubík, Raška, Gola, Suchý, 
Urban, Brodek, Pastor, Velecký, 
Pindel.  
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Hokejisté Kopřivnice v tomto duelu s Bobry urvali dva body za výhru v prodloužení, na snímku 
zprava domácí brankář Mokrý, Pindel, hostující Vávra a vzadu Hlaváč.   FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Téměř každý sportovní tým, ať už 
v okresním přeboru, nebo v extralize, má svůj sazebník pokut, 
díky kterému se utěšeně plní týmová kasička, která se většinou 
na konci sezony využije ve prospěch stmelujícího posezení se 
spoustou dobrot v pevném i kapalném stavu. Bohatý na po-
kuty byl zápas 11. kola extraligy házené mezi Kopřivnicí a Stra-
konicemi, ve kterém padlo 74 branek (39:35) a objevily se mi-
nimálně dva zajímavé příspěvky do týmové kasy.           

Jedním z plátců do kasičky byl křídelník KH ISMM Kopřiv-
nice Jakub Ježek, který byl hlavně rád za vítězství před domá-
cími fanoušky. „Máme dva body, a to je nejhlavnější. Dali jsme 
39 branek, což je super, inkasovali jsme 34, což je horší, a na 
tom budeme muset hodně zapracovat,“ pravil po utkání Jakub 
Ježek, autor čtyř branek vítězného týmu. Mohl přidat v závěru 
i svou pátou branku, ale dobrou šanci na 40. gól neproměnil. 
A ihned si ho odchytil pokladník týmu a 22letý křídelník bude 
muset přispět do kasy. „Že jsem nedal 40. gól, mě bude stát 
sto korun,“ usmíval se po zápase Jakub Ježek. Těšit ho může 
snad jen to, že ještě více, a to dvojnásobek, dvě stě korun, za-
platí Marek Bukovský, autor kulaté 30. branky. „Taková jsou 
pravidla,“ smál se po zápase trenér Kopřivnice Tomáš Sklenák 
a hned přiblížil, jak je to s kulatými góly. „Máme to pojištěné 
z obou stran. Platí ten, kdo kulatou branku dá, a platí i  ten, 
který dobrou šanci na tento gól nepromění, což byl přesně 
případ Kuby Ježka a jeho neproměněný 40. gól,“ hlásil spoko-
jeně kouč házenkářů Kopřivnice Tomáš Sklenák.     

Nemilosrdná pravidla: Ježka stál 
zápas stovku, Bukovského dvě

Stále dokola: hokejisté nezvládají udržet dobré úvody zápasů  

Střelecký rekord sezony přinesl házenkářům dva body   

II. liga mužů sk. V po 14. kole 

  1. Havířov            14   12  0    1   1     96:30        37 

  2. Žďár n. S.        14     8   0    2   4     59:50        26 

  3. Nový Jičín       14     7   1    1   5     53:45        24 

  4. Hodonín          14     6   3    0   5     36:33        24 

  5. Vyškov            14     8   0    0   6     56:55        24 

  6. Opava              14     6   2    0   6     41:45        22 

  7. Havl. Brod       14     6   1    1   6     48:39        21 

  8. Tech. Brno      14     6   0    0   8     33:55        18 

  9. Kopřivnice      14     3   3    1   7     46:54        16 

10. Val. Meziříčí   14     2   3    2   7     39:54        14 

11. Vel. Meziříčí   14     4   0    2   8     42:61        14 

12. Šumperk         14     3   0    3   8     40:68        12

Chance Extraliga po 11. kole 

  1. Plzeň                   10    9      1       0    353:270   19 

  2. Brno                     11    9      0       2    328:297   18 

  3. Karviná                10    8      1       1    295:234   17 

  4. Dukla Praha        10    7      0       3    322:281   14 

  5. Frýdek-Místek    10    5      2       3    314:296   12 

  6. Kopřivnice         10    6      0       4   311:301   12 

  7. Lovosice             10    5      1       4    318:306   11 

  8. Zubří                    9      4      0       5    256:248     8 

  9. Jičín                    9      3      1       5    267:273     7 

10. Nové Veselí        10    2      2       6    267:291     6 

11. Hranice               10    2      0       8    254:307     4 

12. Maloměřice        10    1      0       9    229:319     2 

13. Strakonice          11    0      0     11   283:374     0

Kopřivnice (mha) – Florba-
listé FBC Vikings Kopřivnice 
napravili předchozí domácí 
ztrátu a přivezli všechny body 
z  palubovky soupeře, když 
v  10. kole východní skupiny 
Národní ligy zvítězili v  Haví-
řově nad Slovanem 6:2. V příš-
tím 11. kole uzavřou Vikingové 
první polovinu základní části 
šlágrem dvou vedoucích týmů 
v Petrovicích.     
TJ Slovan Havířov – FBC Vi-
kings Kopřivnice 2:6 (1:2, 1:3, 
0:1)  

Florbalisté Kopřivnice 
zvládli i druhý výjezd do Haví-
řova v nové sezoně. Ve 4. kole 
vyhráli na palubovce Torpeda 
a tentokrát si v 10. kole poradili 
i se Slovanem. Základ k výhře 
položili florbalisté Kopřivnice 
dobrou první třetinou, po 
které díky brankám Tomáše 
Janka (obě z trestného střílení) 
vedli 2:0. Za domácí snížil tě-
sně před první přestávkou Kyc. 
I druhá třetina vyšla lépe hos-
tům, když Michna dal třetí 
a  Holaň čtvrtou branku. Pak 
přišel poslední zásah domá-
cího Slovanu, který snížil na 2:4 
ze svého pohledu. Další slovo 
už měli jen hosté. Ještě do 
druhé přestávky zvýšil Kostel-
ník na 5:2 pro Kopřivnici. Ve 
třetím dějství dal výsledku de-
finitivní podobu Tomáš Janek, 
který tak zkompletoval svůj 
hattrick. Vikingové tak dali za-
pomenout na předchozí do-
mácí porážku s  Hranicemi 
a  v  desátém zápase nové se-
zony si připsali osmou výhru. 
„Po minulém víkendovém ne-
zdaru jsme potřebovali dnes 
naplno bodovat. Odvážíme si 
tři body, takže cíl je úspěšně 
splněn. Myslím, že jsme byli 

lepším týmem a téměř celý zá-
pas jsme měli pod kontrolou,“ 
pochvaloval si tříbodový vý-
jezd do Havířova trenér florba-
listů Kopřivnice Lukáš Soukal.  

Domácí, kteří doposud vy-
hráli je dvakrát a v tabulce jsou 
až desátí, doplatili především 
na nedisciplinovanost, když tři 
góly inkasovali v početní nevý-
hodě. „Při hře pět na pět jsme 
dostali jen jeden gól. Kdyby-
chom byli koncentrovanější 
a disciplinovanější, mohli jsme 
hrát o body. Bohužel tři přesi-
lovky soupeře byly tři góly, dva 
nájezdy byly dva góly. Tyhle si-
tuace soupeř trestal, a  proto 
zaslouženě vyhrál,“ uznal 
sportovně trenér Slovanu Ha-
vířov Matěj Erbs.  

Branky: 20. Kyc, 26. Kozelský 
- 6., 13. a 49. T. Janek, 22. Michna, 
25. Holaň, 30. Kostelník. Sestava 
Kopřivnice: Strážnický (Strouhal) 
– Kresta, Michna, Monsport, Jiří 
Toman, Nehera, Kostelník, Kusz, 
Zátopek, Lichnovský, Socha, Ho-
laň, Jan Toman,  T. Janek, Frýdl. 
Další výsledky 10. kola: Hranice – 
Opava 5:11, Přerov – Šumperk 4:3, 
Petrovice – Rožnov p. R. 9:7, Třinec 
– Zlín 5:6, Aligators Klobouky – 
Torp. Havířov 7:8.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vikingové i díky hattricku Tomáše 
Janka přivezli z Havířova tři body 

Nár. liga mužů sk. V po 10. kole 

  1. Kopřivnice     10   8    0    0   2    54:30       24 

  2. Petrovice        10   7    0    1   2    70:52        22 

  3. Přerov             10   7    0    0   3    51:44        21 

  4. Torp. Havířov 10   6    1    0   3    67:52        20 

  5. Zlín                 10   5    0    0   5    58:54        15 

  6. Třinec             10   4    0    2   4    55:59        14 

  7. Šumperk        10   4    0    2   4    45:49        14 

  8. Rožnov p. R.  10   3    1    1   5    45:53        12 

  9. Hranice          10   3    1    0   6    50:71        11 

10. Sl. Havířov     10   2    1    2   5    38:47        10 

11. Aligators        10   1    3    0   6    52:67          9 

12. Opava             10   2    1    0   7    53:60          8


